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²¦£= £ª§£¤±=­¤=²¦£=¤­ªª­µ£°±K=p£¡­¬¢ª·Ì ¦°§±²§~¬§²·=¦~¢=~=¥°£~²£°=¬³« £°=­¤=²°³²¦±K=q¦§°¢ª·I

b¥·®²§~¬=°£ª§¥§­¬=µ~±=§¬¦£°£¬²ª·=±£¥°£¥~²£¢=§¬²­=~=ª­µ=´£°±§­¬=¤­°=²¦£= ´³ª¥~°=«~±±£± =~¬¢=~=¦§¥¦

­¬£=¤­°=²¦£= ª£~°¬£¢=§¬=²¦£=±¡¦­­ª±=~¬¢=®°§£±²±=§¬=±~¡°£¢=¡­ªª£¥£± =µ¦­=©£®²=²¦£=±~¡°£¢=¢­¡²°§¬£±

±£¡°£²=¢³£=²­=¢§± £ª§£¤=­¬=²¦£§°=­µ¬=®~°²KNPq¦£=¢§±²§¬¡²®°£¨³¢§¡£²­µ~°¢±=²¦£=±³®£°§­°§²·=­¤

`¦°§±²§~¬§²·=~¬¢=²¦£=~±±­¡§~²§­¬=­¤=®~¥~¬§±«µ§²¦§¬²£ªª£¡²³~ª=§«®­´£°§±¦«£¬²§±=~¬=³¬¢£°¡³°°£¬²

§¬«~¬·=­¤=²¦£=¢§±¡³±±§­¬±=­¤=°£ª§¥§­³±=¦§±²­°·=­¤=²¦§±=®£°§­¢K

d°~¤²­¬=j§ª¬£µ°­²££¶²£¬±§´£ª·­¬o­«~¬=b¥·®²=§¬=²¦£=ª~²£=¬§¬£²££¬²¦=²­=£~°ª·=²µ£¬²§£²¦

¡£¬²³°§£±Kf¬=¦§±^e§±²­°·=­¤b¥·®²³¬¢£°=o­«~¬=°³ª£ENUVVF=~¬¢q¦£=°³§¬=­¤=b¥·®²= ·=o­«~¬

«§±«~¬~¥£«£¬²ENVOTFINQj§ª¬£=µ~±=~«­¬¥±²=²¦­±£=²­=~²²°§ ³²£=²¦£=¢£¡ª§¬£­¤=²£«®ª£±=²­²¦£

¤~«§ª§~°=²°­®£±=­¤^³¥³±²~¬°£­°¥~¬§±~²§­¬=­¤²£«®ª£~¢«§¬§±²°~²§­¬I±£¡³ª~°§±~²§­¬=­¤§²±

®°­®£°²·I=~¬¢²¦£±­¡§~ª§¬¤£°§­°§²·=­¤=²¦­±£=µ¦­=±³®®­°²£¢=b¥·®²§~¬=¡³ª²K==j§ª¬£=~°¥³£±=²¦~²

^³¥³±²³±=¢§±~®®°­´£¢=­¤=b¥·®²§~¬=¡³ª²±=~¬¢=²¦£°£¤­°£=±­³¥¦²=²­=¡­¬²°­ª=²¦£=²£«®ª£±=²­=®°£´£¬²

²¦£«= £¡­«§¬¥~¤­¡³±=¤­°=¬~²§­¬~ª§±²§¡=³®°§±§¬¥KNRq¦£=¡­¬¤§±¡~²§­¬=­¤=²£«®ª£=ª~¬¢±=°£±³ª²£¢=§¬

~=°£¢³¡²§­¬=­¤=²¦£=°£´£¬³£=¤­°=²¦£=®°§£±²¦­­¢=~±=®~°²=­¤=~=ª~°¥£°=¥­´£°¬«£¬²=®­ª§¡·=²­=±£¡³°£=~ªª

®°§´~²£=®°­®£°²§£±=§¬=b¥·®²KNSp£¡³°§¬¥=²£«®ª£=®°­®£°²·=§¬²­=²¦£=¡°­µ¬ ±=£±²~²£I=^³¥³±²³±

¡£¬²°~ª§±£¢=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬=­¤=²¦£=²£«®ª£=³¬¢£°=²¦£=e§¥¦=m°§£±²=­¤=^ª£¶~¬¢°§~=~¬¢=¡°£~²£¢=²¦£

±£¡³ª~°=­¤¤§¡£=­¤f¢§­±=i­¥­±²­=£¬±³°£=²¦£=®°§£±²¦­­¢=~¢¦£°£¢=²­=°£¥³ª~²§­¬±KNTj§ª¬£=²¦£¬

¡­««£¬²±=²¦~²=²¦£=¢£´­²££±=­¤=²¦£=b¥·®²§~¬=¡³ª²±=µ­³ª¢¦~´£= ££¬=~= ®­­°=~¬¢=§ªª§²£°~²£=¡ª~±±NU

~¬¢=²¦~²=²¦£=¡ª£°¥·=µ£°£=µ¦­ªª·=«³¸¸ª£¢=´§~=²¦£=¡­¬²°­ª=­¤=²¦£=§¬±®£¡²­°±=­¤=²¦£=­¤¤§¡£=­¤=²¦£f¢§­±

i­¥­±³¬²§ª=¢§°£¡²=«~¬~¥£«£¬²=®~±±£¢=²­=²¦£=`­ªª£¥£=­¤=bª¢£°±=~¬¢²¦£=£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=ª­¡~ª

±£¬~²£±=§¬=OMM^aK=j§ª¬£=®~§¬²±=~=®§¡²³°£=­¤=~=°£¥§«£=³¬¢£°=µ¦§¡¦=²¦£=²£«®ª£±=~¬¢=²¦£=£¡­¬­«·

­¤=b¥·®²µ£°££¶®ª­§²£¢²§ªª= °£~©§¬¥=®­§¬²K==t§²¦=°£¥~°¢±=²­=²¦£=¥£¬£°~ª=£¡­¬­«·I=¦£=³±£±=²¦£

£¶~«®ª£±=­¤=²¦£=¢§´£°±§­¬=­¤¡­°¬=²~¶~µ~·¤°­«=²¦£= §¬¢§¥£¬­³±=¡­³°² =²­=o­«£¡­³®ª£¢=µ§²¦

²¦£=°£«­´~ª=­¤§«®­°²ª£´§£±=§¬=¤~´­³°=­¤o­«~¬=«£°¡¦~¬²±²­=£¶®ª~§¬£¡­¬­«§¡=¢£¡ª§¬£KNVt§²¦

²¦£=~¢¢§²§­¬~ª=¤§¬~¬¡§~ª=§«®­±§²§­¬±­¤=~=³¬§´£°±~ª=¢§°£¡²=®­ªª=²~¶~¬¢=²¦£=¢£«~¬¢=¤­°=¡~±¦§¬=ª§£³

NOp¦~°®£ ±e§±²­°·=­¤=b¥·®²=³¬¢£°=²¦£=o­«~¬±NOI=b¢µ~°¢=j­¶­¬I=i­¬¢­¬I=NUQO
NPf §¢I=®KVNJVO
NQj§ª¬£I=dWNVOT
NRj§ª¬£I=dWNUVUI=®KPP=C=®KNUN
NSj§ª¬£WNVOTI=®KQ
NTj§ª¬£WNUVUI=®KNUO
NUf §¢I=®KNVO
NVj§ª¬£WNVOTI=®KP



NN

­¤=²¦£²°~¢§²§­¬~ª=®~·«£¬²=§¬=©§¬¢=±³¡¦=~±=«§ª§²~°·=±£°´§¡£IOMb¥·®² ±=£¡­¬­«§¡=§¬¤°~±²°³¡²³°£=µ~±

®³²=³¬¢£°§¬¡°£¢§ ª£=±²°~§¬Kj§ª¬£=~±±£°²±=²¦~²=²¦£=¢§±£¬¤°~¬¡¦§±£«£¬²=­¤=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§´£

¡ª~±±£±=§¬=¤~´­³°=­¤=o­«~¬=­¤¤§¡§~ª±~ª­¬¥±§¢£=­²¦£°=°£¤­°«±=±³¡¦=~±=²¦£=¡¦~¬¥£±=²¦~²=«~¢£=²~¶

¡­ªª£¡²­°±=Eµ¦­=µ£°£=§¬¢§¥£¬­³±=d°~£¡­Jb¥·®²§~¬±F=®£°±­¬~ªª·=ª§~ ª£=¤­°=~¬·=¢£¤§¡§²±ION²¦£

¢£´~ª³~²§­¬=­¤=²¦£=b¥·®²§~¬=¡³°°£¬¡·I=~¬¢=²°~¢£=°£±²°§¡²§­¬±IOO¬³ªª§¤§£±=~¬·= £¬£¤§²±=±³¡¦=~±=²¦£

§«®°­´£«£¬²=²­=²¦£=§°°§¥~²§­¬=±·±²£«=²¦~²=«~·=¦~´£=°£±³ª²£¢=¤°­«=o­«~¬=§¬²£°´£¬²§­¬K==f¬=±¦­°²

j§ª¬£=±­³¥¦²=²­=~¢¢°£±±=²¦£=«§±¡­¬¡£®²§­¬=²¦~²=¢£¡ª§¬£=¢§¢=¬­²=­¡¡³°=§¬=o­«~¬=b¥·®²=³¬²§ª=²µ­

¡£¬²³°§£±=ª~²£°OP~¬¢=ª­¡~²£±=²¦£=¡~³±£±=~±=¢³£=²­=~=®°­¥°~««£=µ¦§¡¦=¢£ª§ £°~²£ª·=~¬¢

±·±²£«~²§¡~ªª·=±­³¥¦²=²­=£¶®ª­§²=b¥·®² ±=°£±­³°¡£±K

f¬=~=±§«§ª~°=´£§¬I=gKbKdK=t¦§²£¦­°¬£=§¬=¦§±= k£µ=ª§¥¦²=­¬=q£«®ª£=~¬¢=p²~²£=§¬=o­«~¬=b¥·®²

«~©£±=°£¤£°£¬¡£=²­=²¦°££=®°£´§­³±ª·=³¬®³ ª§±¦£¢=®~®·°§=¢~²§¬¥=¤°­«=²¦£=«§¢=±£¡­¬¢=¡£¬²³°·=^aI

¢£«­¬±²°~²§¬¥=²¦£=§¬¡°£~±§¬¥ª·=°­ ³±²=~¢«§¬§±²°~²§´£=«£~±³°£±=²¦~²=±­³¥¦²=²­=¡³° =²¦£°§¥¦²±=­¤

²¦£=®°§£±²¦­­¢K==t¦§²£¦­°¬£=¢£±¡°§ £±=²¦£=§¬¬­´~²§­¬±=³¬¢£°=²¦£=o­«~¬=°£¥§«£=~±= £¥§¬¬§¬¥

µ§²¦=²¦£=°£±³«®²§­¬=­¤=²£«®ª£=ª~¬¢±=µ§²¦=²¦£=­®²§­¬=²­=£§²¦£°=~¡¡£®²=²¦£ВДЌГЀЍЈБE~±=³¬¢£°=²¦£

m²­ª£«~§¡=±·±²£«F=­°=²­=°£¬²=²¦£=ª~¬¢=~²=~=¤§¶£¢=®°§¡£KOQq¦£¬=³¬¢£°=²¦£=®°£¤£¡²=q³°°~¬§³±=§¬=Q

_`I=²¦£°£=µ~±=~=°£¯³§°£«£¬²=¤­°=~ªª=²¦­±£=~²²~¡¦£¢=²­=²¦£=²£«®ª£=²­=°£¥§±²£°=²¦£«±£ª´£±K

t¦§²£¦­°¬£=±££±=²¦§±=~±=®­²£¬²§~ªª·=²¦£=­®£¬§¬¥±~ª´­=§¬=~=¡~«®~§¥¬=~¥~§¬±²=£¶£«®²§­¬=¤°­«=²¦£

ª§²³°¥§£±=§²±£ª¤=E~ª²¦­³¥¦=¦£=¢­£±=~¢«§²=²¦~²=§²=¡­³ª¢=~ª±­=«£°£ª·= £=~=«£~¬±=¤­°=²¦£=~¢«§¬§±²°~²§­¬

²­=°§¢=§²±£ª¤=­¤=²¦­±£=µ¦­=±²°§¡²ª·=¦~´£=¬­=£ª§¥§ §ª§²·=¤­°=£¶£«®²§­¬FK=e£=²¦£¬=¡­¬²§¬³£±= ·=±²~²§¬¥

²¦~²=²¦£=§¬¡°£~±£=§¬=®£²§²§­¬±= ·=®°§£±²±=~¬¢=²¦£=°£±³ª²§¬¥=£¢§¡²±=°£§²£°~²§¬¥=²¦£=®°§£±²¦­­¢± =°§¥¦²±

­¤=£¶£«®²§­¬=E£K¥K=²¦£=£¢§¡²= ·=®°£¤£¡²=iKi³±²§³±=d£²~=§¬=^a=RQ=~¬¢mKm¦§ªK=N=§KNUJPQFI=«£~¬²=²~¶

¡­ªª£¡²­°±=µ£°£=«­°£=¤°£¯³£¬²ª·=£¬¡°­~¡¦§¬¥=­¬=²¦£±£=°§¥¦²±Kf«®­°²~¬²ª·= ·=^a=NMPJT=~¬=£¢§¡²

µ~±=°£ª£~±£¢=µ¦§¡¦=¬~°°­µ£¢=²¦£=¡°§²£°§~=¤­°=£¶£«®²§­¬I=§K£K=§²=µ~±=¬­=ª­¬¥£°=£¬­³¥¦=²­= £=~

®°§£±²I ³²=²¦£·=«³±²=¬­µ=~ª±­=¬­²=¤~°«=®°§´~²£=ª~¬¢=Eª§¬£±=OQJRFKORq¦£=®£²§²§­¬±=¡­¬²§¬³£¢

²¦°­³¥¦=²¦£=£~°ª·=±£¡­¬¢=¡£¬²³°·=E£K¥K_drNTS=~¬¢mK=^ £°¢££¬F= ³²= ·=^a=NTNI=²¦£=®°§£±²±µ£°£

¬­=ª­¬¥£°=²~©§¬¥=§±±³£=µ§²¦=£¶£«®²§­¬=¤°­«=²¦£=ª§²³°¥§£±I= ³²=§¬=®£°¤­°«§¬¥=²¦£«¤~°=¤°­«¦­«£K

q¦³±=t¦§²£¦­°¬£=~°¥³£±=µ£=±££=~=±ª­µ=£°­±§­¬=­¤=®°§£±²ª·=°§¥¦²±=³¬¢£°=o­«~¬=«~¬~¥£«£¬²

µ¦§¡¦=°£±³ª²£¢§¬=~=¢£¡°£~±£=§¬=²¦£=¬³« £°=­¤=®°§£±²ª·=­¤¤§¡£±K=q¦£=¢£¡ª§¬£=µ~±=±³¡¦²¦~²=±­«£

OMf §¢I=®KQJR
ONf §¢I=®KR
OOf §¢I=®KSJT
OPj§ª¬£=°£§¬¤­°¡£±=²¦§±=®­§¬²= ·=¢£²~§ª§¬¥=²¦£=~²²£«®²±= ·=p£´£°³±=~¬¢=a§­¡ª£²§~¬I=²­=~°°£±²=²¦£=£¡­¬­«§¡=¢£¡ª§¬£= ·
¥°~¬²§¬¥=¥°£~²£°=~³²­¬­«·=²­=ª­¡~ª=±£¬~²£±=²­=¡­ªª£¡²=²~¶=³¬¢£°=p£´£°³±=~¬¢=~±±§«§ª~²£¢=²¦£=¡³°°£¬¡·=²­=²¦£=°£±²=­¤
²¦£=b«®§°£=³¬¢£°=a§­¡ª£²§~¬®®KVJNM
OQt¦§²£¦­°¬£W=NVUNI=®KOOM
ORf §¢I=®KOOM



NO

²£«®ª£±=¢§¢=¬­²=¦~´£=~=±§¬¥ª£=®°§£±²=²­=«~§¬²~§¬=²¦£=¡³ª²±=E²¦£=§¬¡ª³±§­¬=­¤=~=±²§®³ª~²§­¬=µ§²¦§¬=²¦£

d¬­«­¬=­¤=²¦£=f¢§­±=i­¥­±²¦~²=®°§£±²±=¤°­«=¬£§¥¦ ­³°§¬¥=´§ªª~¥£±=¡~¬= £¡~ªª£¢=³®­¬=§¬=²¦£±£

§¬±²~¬¡£±I=¢£«­¬±²°~²£±²¦~²=²¦§±=±²~²£=­¤=~¤¤~§°±=­¡¡³°°£¢=¤°­«=²§«£=²­=²§«£=~¬¢=¬­²=¨³±²=§¬

§±­ª~²£¢=§¬±²~¬¡£±FK=q¦§±=§±=²¦£= ~¡©¢°­®=³±£¢=²­=§¬²°­¢³¡£=²¦£=²¦°££=¬£µ=®~®·°§I=µ¦§¡¦

t¦§²£¦­°¬£=~°¥³£±=±¦­µ±=²¦£=£¶²£¬²=­¤=o­«~¬=§¬²£°´£¬²§­¬=§¬=«~²²£°±=­¤=²£«®ª£=°£´£¬³£±K

q¦£=¤§°±²=§±=~=ª£²²£°=®°£±£°´£¢=§¬=~=m~®·°³±=¤°­«=l¶·°¦·¬¡¦³±=¢~²§¬¥=¤°­«=²¦£=«§¢=±£¡­¬¢

¡£¬²³°·=^a=EmKl¶·K=§¬´KQR=R_=RRL_=NJP~F=§¬=µ¦§¡¦=²¦£±²°~²£¥³±§¬±²°³¡²±=^««­¬§³±=²­=±³®®ª·

¢£²~§ª£¢=°£¡­°¢±=¡­¬¡£°¬§¬¥=®ª­²±=­¤=ª~¬¢=¦£=­µ¬±=µ§²¦§¬=²¦£=®°£¡§¬¡²±=­¤=^²¦£¬~=§¬

q¦£¬£®«­§KOSt¦§²£¦­°¬£=±®£¡³ª~²£±=²¦~²=^««­¬§³±=§±=«­±²=ª§©£ª·=~=«£« £°=­¤=²¦£®~±²­®¦­°§

~¬¢=²¦~²=²¦£=¢£«~¬¢=¤­°=²¦£±£=°£¡­°¢±=±²£««£¢=¤°­«=~=°³ª§¬¥= ·=²¦£=¡³°°£¬²§¢§­±ª­¥­±E`ª~³¢§³±

g³±²³±F=µ¦§¡¦=±²~²£±²¦~²=­¬ª·=²¦­±£=µ¦­=µ£°£=¡­¬¬£¡²£¢=²­=§¬¢§´§¢³~ª±=µ¦­=±³ «§²²£¢=~

´~ª³~²§­¬=­¤=²¦£§°=®°­®£°²·=³¬¢£°=q³±¡³±=¡­³ª¢=ª£¥~ªª·=ª~·=¡ª~§«=²­=²¦£=®ª­²±K==q¦§±

®°­¬­³¬¡£«£¬²=~¤¤£¡²£¢=¬­²=¨³±²=²¦­±£=ª§©£=^««­¬§³± ±=®ª­²±=~²=^²¦£¬~ ±=±¦°§¬£= ³²=~±=~=¥£¬£°~ª

°³ª§¬¥I²¦£=£¬²§°£¬­«£K=q¦³±Iq³±¡³± =°£¡­°¢±=µ£°£=­¤=¡­¬±§¢£°~ ª£=§«®­°²~¬¡£=§¬=£´~ª³~²§¬¥

¤³²³°£=®°­®£°²·=°§¥¦²±=¡­¬¬£¡²£¢=µ§²¦=²¦£=²£«®ª£K==q³±¡³±=§±=°£¤£°£¬¡£¢=~¥~§¬=§¬=²¦£=±£¡­¬¢

®~®·°³±=¢§±¡³±±£¢= ·=t¦§²£¦­°¬£=EmKi­¬¢Kff=PRVI=®KNRMFI=§¬=µ¦§¡¦=¦§±=´~ª³~²§­¬±~°£=³±£¢=²­

¢£²£°«§¬£=²¦£=~«­³¬²=­¤=²~¶=­µ£¢=§¬=~=°£®­°²=­¬=²¦£=®°­¥°£±±=­¤=~=¡­³°²=¡~±£KOTq¦£=§«®~¡²=­¤

²¦£±£=®~®·°§=§±=²¦~²=²¦£·=¢£«­¬±²°~²£=²¦~²=b¥·®²§~¬=®°§£±²±=µ£°£=«~¢£=²­=±³ «§²=~=´~ª³~²§­¬=­¤

²¦£§°=®°­®£°²·=µ¦§¡¦=µ­³ª¢=ª~²£°= £=³±£¢= ·=²¦£f¢§­±i­¥­±²­=¢£²£°«§¬£=®°­®£°²·=°§¥¦²±I=~±=µ£ªª

~±=±³ «§²²§¬¥=¢£²~§ª£¢=~¡¡­³¬²=­¤=²¦£§°=°£´£¬³£±=~¬¢=²¦£§°=¢³£±=§¬=²¦£§°=~¬¬³~ª=°£²³°¬±K

q¦£=²¦§°¢=²£¶²=Ep_sf=VMSSF=¢~²£±=¤°­«=²¦£=°£§¥¬=­¤=^¬²­¬§¬³±=m§³±=~¬¢=¢£±¡°§ £±=²¦£

~ªª£¥~²§­¬±=­¤=e~°®~¥~²¦£±=E~=®°§£±²=­¤=p­¡¬­®~£³±=~²=p­¡¬­®~£­³=k£±³±F=~¥~§¬±²=¦§±=¤£ªª­µ

®°§£±²±=­¤=¡¦~°¥§¬¥=£¶¡£±±§´£=¢³£±=~¬¢=§ªª£¥~ªª·=«~¬³¤~¡²³°§¬¥=­§ª±©§¬±K==f¬=²¦§±=~¡¡­³¬²=§±=~

¢£¡ª~°~²§­¬= ·=²¦£=~¡¡³±£¢=²­=¡¦£¡©=²¦£=°£®­°²=­¤=²¦£=²£«®ª£ ±=¢³£±=§¬¤£°°£¢=¬­²=²­= £=²¦£=~¬¬³~ª

²£«®ª£°£²³°¬±= ³²=²¦£=´~ª³~²§­¬=³¬¢£°²~©£¬= ·=q³±¡³±KOUt¦§²£¦­°¬£=®°­®­±£±=²¦~²=²¦§±=q³±¡³±

§±=«­±²=ª§©£ª·=²¦£=±~«£=q³±¡³±=§¬´­ª´£¢=§¬=~=¢§±®³²£=µ§²¦=´£²£°~¬±=§¬=^a=SP=~±=²­=²¦£§°=°§¥¦²±=~¬¢

®°§´§ª£¥£±=§¬=b¥·®²K=e£=~°¥³£±=²¦~²=²¦£±£=¢­¡³«£¬²±=¢£«­¬±²°~²£=~= ¬§²J®§¡©§¬¥=~²²§²³¢£=~ ­³²

²¦£§°=x´£²£°~¬±=~¬¢=²¦£=®°§£±²¦­­¢z=®°§´§ª£¥£± =®~°²§¡³ª~°ª·=§¤=¦§±=xq³±¡³± z= °§£¤=µ~±=²­=¥£¬£°~²£

«­°£=°£´£¬³£=¤­°=²¦£=£«®£°­°KOVq¦£=§«®­±§²§­¬=­¤=²¦£±£=°£®­°²±=³®­¬=²¦£=®°§£±²¦­­¢I=¦£

~°¥³£±I=£¤¤£¡²§´£ª·= ­³¬¢=²¦£«=²­=~=±£²=­¤´~ª³~²§­¬±=~¬¢=±³ «§±±§­¬=²¦~²=«~¢£=¤³²³°£=¥°­µ²¦

OSf §¢I=®KOON
OTf §¢I=®KOONJQ
OUf §¢I=®KOOQ
OVf §¢I=®KOOS



NP

´£°·=¢§¤¤§¡³ª²=~¬¢=²¦³±=µ£°£=~¬=§«®­°²~¬²=«§ª£±²­¬£=§¬=²¦£=¥°~¢³~ª=¢£¡ª§¬£=­¤=²¦£=²£«®ª£

§¬¤°~±²°³¡²³°£K

l²¦£°µ­°©±=°£ª~²§¬¥=²­=²¦£=¦§±²­°·=­¤=°£ª§¥§­¬=§¬=o­«~¬=b¥·®²=±­³¥¦²=~¬=£¶®ª~¬~²§­¬=¤­°=²¦£

¢£¡ª§¬£=§¬=²£«®ª£=°£ª§¥§­¬=~±=~=®°­¢³¡²=­¤=~¬=§¬¡°£~±§¬¥=¢£±§°£=¤­°=~=°£¢£«®²§´£=~¬¢=®£°±­¬~ª§±£¢

°£ª§¥§­¬K==b¶~«®ª£±=­¤=²¦§±=´§£µ=~°£=®°£±£¬²=§¬=²¦£=µ­°©±=­¤=o££±PM~¬¢=_£ªªPNI=µ¦­±£=§¬¢£®£¬¢£¬²

±³°´£·±=­¬=²¦£=¬~²³°£=­¤=°£ª§¥§­¬=§¬=o­«~¬=b¥·®²=ª­­©£¢=¤­°=~¬=£¶®ª~¬~²§­¬=¤­°=²¦£=±³¡¡£±±=­¤

`¦°§±²§~¬§²·=~²=²¦£=£¶®£¬±£=­¤=²°~¢§²§­¬~ª=¡³ª²±K=o££±= ³§ª¢±=¦§±=~°¥³«£¬²=µ§²¦=~¬=£¶~«§¬~²§­¬=­¤

®~¥~¬=®°~¡²§¡£±=µ¦§¡¦=£¶®°£±±=²¦£=°£ª§¥§­³±=¬££¢±=­¤=²¦£=£´£°·«~¬I=¤°­«­°~¡ª£=±ª§®±I«~¥§¡~ª

²£¶²±I=²­=¦£~ª§¬¥=¡³ª²±K=e£=±²~²£±=²¦~²=²¦£=~¢­®²§­¬=­¤²¦£±£=®°~¡²§¡£±= ·=²¦£=`¦°§±²§~¬=¡¦³°¡¦I

¦£ª®£¢=²­=  °§¢¥£=²¦£=¥~® = £²µ££¬=²¦£=²µ­=°£ª§¥§­¬±I=£~±§¬¥=~±±§«§ª~²§­¬=§¬²­=²¦£=µ§¢£°

®­®³ª~²§­¬=E¤­°=£¶~«®ª£I=²¦£=³±£=­¤=§¬´­¡~²§­¬±²­=²¦£=±~§¬²±=~¬¢=d­¢=²­=~¬±µ£°=£´£°·¢~·

®°­ ª£«±=~±=~©§¬²­=­°~¡ª£=°£¯³£±²±I=§¬´­¡~²§­¬±=­¤=~¬¥£ª§¡¬~«£±=~±=±§«§ª~°=²­=®~¬²¦£§±«=~¬¢=²¦£

³±£=­¤=p²=j§¡¦~£ª ±=®°~·£°=~¬¢=²¦£=i­°¢ ±=®°~·£°=~±=®~°²§¡³ª~°ª·=£¤¤§¡~¡§­³±=~±=~=«~¥§¡~ª=¢£´§¡£POFK

o££±=²¦£¬=£¶®ª~§¬±=²¦~²=²¦£=~¢¢§²§­¬~ª= ~¢´~¬²~¥£ =`¦°§±²§~¬§²·=¦~¢=­´£°²£«®ª£=¡³ª²³±=ª~·=§¬=§²±

³¬§´£°±~ª=~®®£~ª=²­=~ªª=§¬=±­¡§£²·J§²±=²£¬£²±=¡­³ª¢= £=°£~¢§ª·=³¬¢£°±²­­¢= ·=£´£°·­¬£=³¬ª§©£=²¦£

£±­²£°§¡ =~¬¢= £¶®£¬±§´£ =b¥·®²§~¬=¡³ª²±=µ¦§¡¦=~¡²£¢=~= ~°°§£°=²­=²¦£=³¬£¢³¡~²£¢=~¬¢=®­­°KPP

q¦§±=§±=§¬=®~°²=¢³£=²­=²¦£=¬~²³°£=­¤=¦~´§¬¥=~=¦­ª·= ­­©=µ¦§¡¦=®°­´§¢£±=~=°£ª§¥§­³±=²£°«§¬­ª­¥·

~¬¢=~¬=­°²¦­¢­¶·=¤­°=¢§±¡³±±§¬¥=«~²²£°±=­¤=¤~§²¦I=~¬¢=§¬=®~°²= ·=¢£±¡°§ §¬¥=¥­¢=~±=~=¤~²¦£°ª·

¤§¥³°£=µ¦§¡¦=o££±=±³®®­±£±=µ­³ª¢= £=«­°£=°£ª~²~ ª£=²¦~¬=®~¥~¬=¥­¢±E o£ª§¥§­¬=¡£~±£¢=²­= £

°£«­²£I=±­«£²¦§¬¥=²­= £=±­³¥¦²=µ¦£¬=¬££¢£¢I=§¬=²£«®ª£±=­°=ª­¡~ª=±¦°§¬£±K FKPQc§¬~ªª·=¦£=~°¥³£±

²¦~²=~±=²¦£=`¦°§±²§~¬=¡¦³°¡¦= £¡~«£=ª~¬¢=­µ¬£°±I=²¦£·= £¥~¬=²­=¤³ª¤§ª=²¦£=±£¡³ª~°=¤³¬¡²§­¬±

®°£´§­³±ª·=±³®®ª§£¢= ·=²¦£=²£«®ª£±=³¬¢£°=²¦£=m²­ª£«§£±I=±³¡¦=~±=¤££¢§¬¥=²¦£=®­­°I²¦£°£ ·

 £¡­«§¬¥=§¬¢§±®£¬±§ ª£=²­=²¦£§°=¡­««³¬§²§£±KPR

^=¡­¬²£«®­°~°·=­¤=o££±I=f¢°§±=_£ªª=±¦~°£¢=~=±§«§ª~°=¬­²§­¬=²¦~²=²¦£=°§±£=§¬=`¦°§±²§~¬§²·=µ~±=¢³£

²­=²¦£=°£ª~²§´£=±¦­°²¡­«§¬¥±=­¤=®~¥~¬=±®§°§²³~ª§²·= ·=¡­«®~°§±­¬=²­=²¦£=±³®£°§­°=~¬¢=±­®¦§±²§¡~²£¢

`¦°§±²§~¬=®¦§ª­±­®¦·K=f¬=¦§±=£~°ª·=¡¦~®²£°±_£ªª=±£²±=²¦£=±¡£¬£=¤­°=²¦£±£®~°~²£=°­ª£±=d°££©

°£ª§¥§­¬=~¬¢=®¦§ª­±­®¦·=®ª~·£¢=§¬=¡§´§¡=ª§¤£=~¬¢=ª§©£µ§±£=¦­µ=²¦£=§¬±²§²³²§­¬±=­¤=²£«®ª£=~¬¢

PMo££±I= m­®³ª~°=o£ª§¥§­¬=§¬=d°~£¡­Jo­«~¬=b¥·®²=ffK=q¦£=q°~¬±§²§­¬=²­=`¦°§±²§~¬§²· =g­³°¬~ª=­¤=b¥·®²§~¬
^°¡¦~£­ª­¥·I=s­ªK=PS=Ea£¡K=NVRMF=®®KUSJNMM
PN_£ªªI=fWNVRP
POo££±W=NVRMI=®®K=USJUV
PPf §¢I=®K=VQ
PQf §¢I=®KVSJVT
PRf §¢I=®KVP



NQ

±£¡³ª~°=®­µ£°=§¬=b¥·®²=µ£°£=¡ª­±£ª·=~ªª§£¢=§¬=²¦£®¦~°~­¬§¡®£°§­¢KPSe£=²¦£¬=¤­ªª­µ±=²¦§±=µ§²¦=~

¢£±¡°§®²§­¬=­¤=²¦£=g£µ§±¦=¡­««³¬§²§£±=§¬=b¥·®²=~¬¢=²¦£§°=§¬²£°~¡²§­¬±=µ§²¦=­²¦£°=£²¦¬§¡=¥°­³®±

§¬=b¥·®²=®°§­°=²­=²¦£=o­«~¬=¡­¬¯³£±²=E`¦~®²£°=qµ­W=q¦£=g£µ±=§¬=b¥·®²FK_£ªª=¬­²£±=²¦~²=²¦£

o­«~¬=~¢«§¬§±²°~²§­¬=¦~¢=~=¬£¥~²§´£=§«®~¡²=³®­¬=²°~¢§²§­¬~ª=b¥·®²§~¬=¡³ª²=E~±=£´§¢£¬¡£¢= ·=²¦£

¢£¡°£~±§¬¥=¬³« £°±=­¤=®°§£±²±=~¬¢=²¦£=¢£¡ª§¬§¬¥=¯³~ª§²·=­¤=«³««§¤§¡~²§­¬=®°~¡²§¡£±=~¬¢

¦§£°­¥ª·®¦§¡=£¬¥°~´§¬¥FI=¦­µ£´£°I§¬²£°£±²=§¬=±®§°§²³~ª=«~²²£°±=µ~±=¤ª­³°§±¦§¬¥K==q¦£=¡¦~¬¥£±§¬

°£ª§¥§­³±=§¬¤°~±²°³¡²³°£=~°£=±££¬=~±=®°£¡³°±­°±=²­=²¦£=¥°­µ²¦=§¬=§¬¢§´§¢³~ª=°~²¦£°=²¦~¬=¡­««³¬~ª

°£ª~²§­¬±¦§®=µ§²¦=¥­¢=~¬¢=²¦£=§¬¡°£~±§¬¥ª·=±·¬¡°£²§¡=¢£§²§£±=~±=ª£~¢§¬¥=~=²°£¬¢=²­=±££=¥­¢±=~±

«~¬§¤£±²~²§­¬±=­¤=­¬£=²°~¬±¡£¬¢£¬²=¥­¢KPTe£=~ª±­=¡°£¢§²±=²¦£§«®£°§~ª=°£¥§«£=µ§²¦=~¬=§¬¡°£~±£=§¬

²¦£=®­®³ª~°=¡­¬±¡§­³±¬£±±=­¤=~=±£¬±£=­¤=±§¬=~¬¢=²¦³±=~=¢£±§°£=²­=°£¢££«­¬£±£ª¤W

`­¬±²~¬²ª·I=§¬=²¦£=²¦­³¥¦²=­¤=²¦£=f«®£°§~ª=®£°§­¢I=µ£=~°£=¡­¬±¡§­³±=­¤=µ¦~²

¡~¬=­¬ª·= £=¢£±¡°§ £¢=~±=~=±£¬±£=­¤=±§¬I=~=°£~ª§±~²§­¬=­¤=«~¬ ±=µ£~©¬£±±=~¬¢

¡­°°³®²§­¬I=~=¡°~´§¬¥=¤­°=~=°£¢£«®²§´£=°£ª§¥§­¬=~¬¢=¡ª­±£°=³¬§­¬=µ§²¦=¥­¢=²¦~²

¡­³ª¢=¬­²= £=±~²§±¤§£¢=µ§²¦=«~²£°§~ª§±²§¡=°~²§­¬~ª§±«KPU

r¬ª§©£=o££± =~®®°­~¡¦=§¬=~¡¡­³¬²§¬¥=¤­°=`¦°§±²§~¬§²· ±=±³¡¡£±±=~±=¢³£=²­=²¦£=±£¡³ª~°=~¬¢

~±±§«§ª~²§´£=°­ª£±=¤³ª¤§ªª£¢= ·=²¦£=¡¦³°¡¦I=_£ªª=°£ª~²£±=§²=²­=²¦£=~®®£~ª=­¤=`¦°§±²§~¬=´~ª³£±Kl¤

²¦£±£I=¡°³¡§~ª§±=²¦£=§¢£~=­¤=§¬¡~°¬~²§­¬I=§¬=µ¦§¡¦=`¦°§±²=§±=¢£®§¡²£¢=~±~±·«®~²¦£²§¡=¤§¥³°£=­¤

°£¡£¬²=¦§±²­°·=µ¦­=µ~±= ­²¦=¥­¢=~¬¢=«~¬=~¬¢³¬ª§©£­²¦£°=¢·§¬¥=¥­¢±=±³¡¦=~±=l±§°§±I=^¢­¬§±=£²

~ªI±~¡°§¤§¡£¢=¦§«±£ª¤=­¤=¦§±=­µ¬=´­ª§²§­¬Kq¦§±I=_£ªª=«~§¬²~§¬±Iµ~±=~¬~²²°~¡²§´£§¢£~=²­=«£¬

¡­¬±¡§­³±=­¤=²¦£=£´§ª=~°­³¬¢=²¦£«KPV^¬­²¦£°=~®®£~ª=­¤=`¦°§±²§~¬§²·=§±=²¦£=¡­¬¡£®²=²¦~²=²¦°­³¥¦

¥­¢ ±=ª­´£=­¤=~ªª=«~¬©§¬¢I=~ªª=µ£°£=¡~®~ ª£=­¤=°£¡£§´§¬¥=¢§´§¬£=¥°~¡£Kq¦§±=±§²±=§¬=¡­¬²°~±²=²­

­²¦£°=«£~¬±=­¤¥¬Ĳ±§±µ¦§¡¦=µ£°£=~¡¯³§°£¢=²¦°­³¥¦=§¬²£ªª£¡²³~ª=«£~¬±I=¢§± ~°°§¬¥=²¦£=®­­°=~¬¢

³¬£¢³¡~²£¢~¬¢=²¦£°£¤­°£=­¬ª·=~´~§ª~ ª£=²­=²¦£=£ª§²£KQMc§¬~ªª·I=_£ªª=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=¢­¡²°§¬£=­¤

i­´£~±=~`¦°§±²§~¬=´§°²³£=¡°£~²£¢=~=¡­¦£±§´£=¤­°¡£=µ¦§¡¦=²¦£=¤ª³§¢§²·­¤=®~¥~¬§±«=ª~¡©£¢K=q¦£

¤£°­¡§²·=­¤=²¦£®£°±£¡³²§­¬±=¤­°¡£¢=`¦°§±²§~¬±²­= £¡­«£~= £²²£°=­°¥~¬§±£¢=±£¡²=µ§²¦=~=±²°­¬¥£°

±£¬±£=­¤=¥°­³®=§¢£¬²§²·=²¦~¬=­²¦£°¡³ª²±I±³¡¦=~±=²¦­±£=­¤=j§²¦°~±=~¬¢=f±§±=µ¦§¡¦=­®£°~²£¢=~±

ª­¡~ª§±£¢§¬¢£®£¬¢£¬²=¥°­³®±KQNb¬¢§¬¥=¦§±=~¬~ª·±§±=µ§²¦=²¦£=±²~²£«£¬²Jx®~¥~¬§±«z=¦~¢= ££¬

¡­¬¯³£°£¢= ·=²¦£=²°³£°=~¬¢=¤§¬£°=°£ª§¥§­¬=µ¦§¡¦=~²=ª~±²= °­³¥¦²=²¦£=±­ª³²§­¬=­¤=®°­ ª£«±=µ¦§¡¦

PS_£ªªW=NVRQI=®®KOJOQ
PTf §¢I=®KSR
PUf §¢I=®KSVJTM
PVf §¢I=®KNMP
QMf §¢I=®KNMQ
QNf §¢I=®®KNMQJR



NR

®~¥~¬§±«=¦~¢=®­±£¢= ³²=²­=µ¦§¡¦=§²=¤­³¬¢=~¬±µ£°IQO_£ªª=°£§²£°~²£±=²¦£= ²°§³«®¦~ª§±«=­¤

`¦°§±²§~¬§²· = §~±=²¦~²=µ~±=®°£¢­«§¬~¬²=§¬=²¦£=±²³¢·=­¤=~¬¡§£¬²=°£ª§¥§­¬K

NKOKNe§±²­°§­¥°~®¦·Wq¦£=¢£¡ª§¬£=­¤=²¦£=²£«®ª£¢³£=²­=§¬±²§²³²§­¬~ª¥~®

q¦£=«­±²=°£¡£¬²=~¬~ª·±£±=¦~´£=²£¬¢£¢=²­=«­´£=~µ~·=¤°­«±³¡¦=®£¨­°~²§´£=±²~²£«£¬²±K

p§«§ª~°ª·I=²¦£´§£µ=­¤=²£«®ª£±=§¬=¢£¡ª§¬£=³¬¢£°=o­«~¬=«~ª§¥¬=§¬¤ª³£¬¡£=~¬¢~¬²§Jb¥·®²§~¬=®­ª§¡·

¦~¢= ££¬=°£¨£¡²£¢Kf¬´~ª³~ ª£=¡­¬²°§ ³²§­¬±¤°­«=¦§±²­°§~¬±=±³¡¦=~±`~®®­¬§IQPt¦§²£¦­°¬£IQQ

dª~°£IQR^ª±²­¬IQS_~¥¬~ªªIQTo~²¦ ­¬£QU~¬¢=h~®£°IQV~²²°§ ³²£²¦£=¢£¡ª§¬£²­=~= ¥~® =§¬

§¬±²§²³²§­¬~ª=°£ª§¥§­³±=®°~¡²§¡£I=~=®£°§­¢=­¤=²£«®ª£=¢£¡ª§¬£=§¬=²¦£=ª~²£=±£¡­¬¢=­°=²¦§°¢=¡£¬²³°·

µ¦§¡¦=®°£¢~²£±=²¦£=°§±£=­¤®­±²J̀ ­¬±²~¬²§¬§~¬=`¦°§±²§~¬§²·°£ª§¥§­¬=§¬=²¦£=ª~²£=¤­³°²¦=¡£¬²³°·K̂ ±

­³²ª§¬£¢=~ ­´£I=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª~¬~ª·±§±=´§£µ£¢=²¦£=¢£¡ª§¬£=­¤=²£«®ª£=°£ª§¥§­¬=~±=¢§°£¡²ª·

§¬¤ª³£¬¡£¢= ·=®³¬§²§´£=o­«~¬=~¢«§¬§±²°~²§­¬=¢³£=²­=²£«®ª£=ª~¬¢=¡­¬¤§±¡~²§­¬=³¬¢£°=^³¥³±²³±

~¬¢=§¬¡°£~±£¢=²~¶~²§­¬Ke­µ£´£°I=²¦£=²°~¢§²§­¬~ª=~²²°§ ³²§­¬=­¤=o­«~¬=«~ªJ~¢«§¬§±²°~²§­¬=¤­°=²¦£

¢£¡ª§¬£­¤=²£«®ª£=§¬¤°~±²°³¡²³°£=¦~±=¡­«£=§¬²­=¢§±°£®³²£=§¬=«­°£=°£¡£¬²=°£±£~°¡¦K=p¡¦­ª~°±=±³¡¦

~±=`~®®­¬§RM~¬¢=dª~°£RN¦~´£=«~¢£=²¦£=~°¥³«£¬²=²¦~²=²¦£=°~²£±=­¤=²~¶~²§­¬=¦~¢=°£«~§¬£¢

°£ª~²§´£ª·=³¬¡¦~¬¥£¢=±§¬¡£=²¦£=m²­ª£«~§¡=£°~=Eµ§²¦=²¦£=£¶¡£®²§­¬=­¤=ª~¬¢=¡­¬¤§±¡~²§­¬I=²¦­³¥¦²¦§±

§±=¢§±®³²£¢= ·=dª~°£=µ¦­~¢«§²±=²~¶~²§­¬=«~·=¦~´£=¦~¢=~=¬£¥~²§´£=£¤¤£¡²=­¬=²£«®ª£±F=~²=²¦£=°~²£

­¤=NJO=~°²~ ~§=®£°=~°­³°~KROdª~°£=«~©£±=²¦£=¡~±£=²¦~²=²£«®ª£~¢«§¬§±²°~²§­¬=E§¬¡ª³¢§¬¥=~±®£¡²±

±³¡¦=~±=§¬¡°£~±£¢=²~¶=~¬¢=ª§²³°¥§¡~ª= ³°¢£¬±I=§¬¡°£~±£¢=¡­¬²°­ª=~¬¢=°£¢³¡²§­¬=­¤=²£«®ª£

°£´£¬³£±RPF³¬¢£°=²¦£=o­«~¬±=«~°©£¢=~=¡­¬²§¬³§²·=µ§²¦=m²­ª£«~§¡=~¬²£¡£¢£¬²±=~¬¢=~±=±³¡¦=²¦£°£

µ~±=¬­=«~ª§¡§­³±=~²²£«®²=²­=³¬¢£°«§¬£=²¦£«Kj­°£­´£°=²¦£=²£«®ª£±=µ£°£=¬­²=~=¤­¡³±=¤­°

¬~²§­¬~ª§±²§¡=­®®­±§²§­¬=¢³£=²­=²¦£=¤ª³§¢§²·=~¬¢=ª­­±£=­°¥~¬§±~²§­¬=­¤=²£«®ª£=®£°±­¬¬£ªKRQt¦£°£

o­«~¬=§¬¬­´~²§­¬±=~°£=«­°£=«~°©£¢=§±=²¦£§°=±²°§¡²=°£¥³ª~²§­¬=­¤=¡³ª²=°£¥³ª~²§­¬±I=²¦£

QOf §¢I=®KNMR
QP̀ ~®®­¬§W=OMMR
QQt¦§²£¦­°¬£I=gK= k£µ=ª§¥¦²=­¬=²£«®ª£=~¬¢=±²~²£=§¬=o­«~¬=b¥·®²Ig­³°¬~ª=­¤=o£ª§¥§­³±=e§±²­°·NNI=®®K=ONUJOSKNVUMJUN
QRdª~°£I=mK=q£«®ª£±=­¤=b¥·®²I=NVVP
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NRŜ±=~°¥³£¢= ·=c­µ¢£¬WNVVPI=®®NUUJNVO=µ¦­=®~°~ªª£ª±=²¦£=~³²¦­°±=­¤=²¦£=e£°«£²§¡~=~±i~§£¬§¬²£ªª£©²³~ª§±«³±

NRTp££=c­µ¢£¬I=dK= q¦£=m~¥~¬=e­ª·=j~¬=§¬=i~²£=^¬²§¯³§²· NVUO
NRUf¬=²¦~²=²¦£e£°«£²§¡~~°£=~²=­¬¡£=¡­¬²£«®ª~²§´£I=«~¥§¡~ª=~¬¢=§¬¢§´§¢³~ª§±²§¡=°£ª§¥§­¬=µ¦£°£=t£ £°§~¬=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬
±££=°£ª§¥§­¬= £¡­«§¬¥=«­°£=¡­¬²£«®ª~²§´£=~¬¢=¡­««³¬~ª=~±= £ª§£¤=§¬=«~¥§¡L°§²³~ª=¢£¡ª§¬£K
NRVf¬²¦~²=²¦£e£°«£²§¡~~°£=~²=­¬¡£=¡­¬²£«®ª~²§´£I=«~¥§¡~ª=~¬¢=§¬¢§´§¢³~ª§±²§¡=°£ª§¥§­¬=µ¦£°£=t£ £°§~¬=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬
±££=°£ª§¥§­¬= £¡­«§¬¥=«­°£=¡­¬²£«®ª~²§´£=~¬¢=¡­««³¬~ª=~±= £ª§£¤=§¬=«~¥§¡L°§²³~ª=¢£¡ª§¬£K



QP

ª£~¬§¬¥±KNSMe­µ£´£°I=~±=f=~°¥³£I=²¦£=£´§¢£¬¡£=®£°´~¢§¬¥=²¦£=²°~¡²±=²¦£«±£ª´£±=®­§¬²±=²­=~=¡£°²~§¬

¢­¡²°§¬~ª=¡­¦£°£¬¡£K==q¦§±=§±=¡­°°­ ­°~²£¢= ·=²¦£=°£¤£°£¬¡£=²­=~= µ~·=­¤=e£°«£± = ·

f~« ª§¡¦³±INSNINSO~±=µ£ªª= ·=~=±¡°§ ~ª=¬­²£=µ°§²²£¬=§¬=²¦£=«~°¥§¬=­¤=`­¢£¶=sfKT=¤°­«=²¦£=k~¥

e~««~¢§=i§ °~°·=²¦~²=~²²£±²±=²­=²¦£=§¬¡­°®­°~²§­¬=­¤=²¦£=²£¶²±=§¬²­=¡­ªª£¡²§­¬±=E§«®ª·§¬¥=²¦~²=²¦£

²£¶²±=±¦~°£¢=£¬­³¥¦=¡­««­¬~ª§²§£±=~±=²­=¤­°«=~=¡­¦£°£¬²=¡­°®³±FK

f=¦~´£=¡­®§£¢=²¦§±=­¬£=¢§±¡­³°±£=­¤=¦§±K=f¬¢££¢I=´£°·=«~¬·=¦~´£=¡­«£=²­=«£K=f

¦~´£=¬­²=¡­®§£¢=²¦£«= £¡~³±£=f=²¦­³¥¦²=²¦~²=²¦£·=¦~¢=¡­«£=²­=·­³=E®ªKFK=^ª±­I

f=¦£±§²~²£=²­=¡­®·=²¦£±£=¤­°=·­³ £¡~³±£I=®£°¦~®±=²¦£·=¦~´£=E~ª°£~¢·F=¡­«£=²­

·­³I=~¬¢=²¦£=«~²²£°=«~·= ³°¢£¬=·­³K=p§¬¡£=²¦£=¢§±¡­³°±£±=­¤=²¦~²=­¬£I=µ¦§¡¦

¦~´£=¡­«£=²­=«£I=~°£=¬³«£°­³±=KKKk~¥=e~««~¢§=`­°®³±I=`­¢£¶=sfKTI=±¡°§ ~ª

¬­²£=~²=²¦£=£¬¢=­¤=²¦£=m°~·£°=­¤=q¦~¬©±¥§´§¬¥NSP

k£´£°²¦£ª£±±=²¦£=§¬¡ª³±§­¬=­¤=e£°«£²§¡=²£¶²±=§¬=²¦£=d¬­±²§¡=k~¥=e~««~¢§=i§ °~°·I=¢§±¡­´£°£¢

§¬=NVQRI=¢£«­¬±²°~²£±=²¦~²=²¦£=¡­«®§ª£°±=­¤=²¦§±=ª§ °~°·=¢££«£¢=¡£°²~§¬=e£°«£²§¡=²£¶²±=E`­¢£¶

sfKSJUF=¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=d¬­±²§¡= £ª§£¤±=­°=~²=ª£~±²=­¤=§¬²£°£±²=²­=d¬­±²§¡±KNSQq¦£=§¬²£°~¡²§­¬

 £²µ££¬=²¦£=²µ­=¢­¡²°§¬£±=¡­³ª¢= £=§¬¢§¡~²§´£=­¤=~=±·¬¡°£²§¡=«­´£«£¬²=¦§¬²£¢=~²= ·=w­±§«³±

E KORM^aF=§¬=r®­¬=²¦£=ª£²²£°=l«£¥~µ¦£°£=«·²¦±=¤°­«=w­°­~±²£°=~¬¢=k§¡­²¦£³±= ²¦£=¦§¢¢£¬ =~¬¢

²¦£=g£µ§±¦=d¬­±²§¡±=~°£=°£¤£°°£¢=²­=§¬=²¦£=±~«£=§¬±²~¬¡£=~±=l¬=²¦£=¬~²³°£±~¬¢=l¬=f««~²£°§~ª§²·

µ¦§¡¦=~°£=±~§¢=²­= £=µ°§²²£¬= ·=e£°«£±=q°§±«£¥§±²³±KNSR

a³£=§¬=®~°²=²­=²¦£§°=³±£=­¤=d°££©=®¦§ª­±­®¦§¡~ª=¡­¬´£¬²§­¬±=~¬¢=d°££©=ª~¬¥³~¥£I=²¦£e£°«£²§¡~

¦~´£= ££¬=±££¬=E¬­²~ ª·= ·=c£±²³¥§£°£NSSF=~±=~¬=~«~ª¥~«~²§­¬=­¤=mª~²­¬§¡=~¬¢=p²­§¡=®¦§ª­±­®¦·K

e­µ£´£°I=²¦£=~®®£~°~¬¡£=­¤=²¦£±£=²°~¡²±=Eµ¦§¡¦=~±§¢£=¤°­«=²¦£=s§£¬¬~=m~®·°§I=~°£=²¦£=£~°ª§£±²

¢~²~ ª£=£¶~«®ª£±=­¤e£°«£²§¡~±³°´§´§¬¥=²­¢~·F=µ§²¦§¬=~=`­®²§¡=ª§ °~°·=±³¥¥£±²±=²¦~²=d°££©=«~·

¬­²=¦~´£= ££¬=²¦£=­°§¥§¬~ª=ª~¬¥³~¥£=­¤=²°~¬±«§±±§­¬K==q¦£=±³ ±£¯³£¬²=²°~¬±«§±±§­¬=­¤=²¦£±£=²£¶²±

§¬=d°££©=~¬¢=i~²§¬=«~·=§¬¢§¡~²£=²¦~²=²¦£·=~²²°~¡²£¢=­°=µ£°£=§¬²£¬¢£¢=²­=~²²°~¡²=~=¢§´£°±£

~³¢§£¬¡£K==f=±³±®£¡²=²¦~²=²¦£=µ°§²£°±=­¤=²¦£=e£°«£²§¡=²°£~²§±£±=µ£°£=§¬¤ª³£¬¡£¢= ·=²¦£=§¢§­«±­¤

NSMq¦£°£=¦~±=¡£°²~§¬ª·=±££«£¢=²­= £=~=®£¬¡¦~¬²=~«­¬¥±²£~°ª§£°=±¡¦­ª~°±=²­=´§£µ=²¦£=e£°«£²§¡=µ°§²§¬¥±=~±=~= ­¢·=­¤
¢§´£°¥£¬²=²°~¡²±I=ª­­±£ª·=²£°«£¢=~±= e£°«£²§¡ I=µ§²¦=ª§²²ª£=²­=¡­¬¬£¡²=²¦£«=£¶¡£®²=²¦£=±~«£=±³®®­±£¢=~³²¦­°±¦§®K
c­µ¢£¬I=NVVPI=®KVRK
NSNf §¢I=®KVS
NSOf §¢I=®KVS
NSPc­µ¢£¬=±®£¡³ª~²£±=²¦~²=²¦£=±²~²£«£¬²=°£¤£°±=²­=²¦£m°~·£°=­¤=q¦~¬©±¥§´§¬¥I=§¬=µ¦§¡¦=¡~±£=§²=¡~¬= £=~±±³«£¢=¤°­«=²¦£
±¡°§ ~ª=¬­²£=²¦~²=§²=¦~¢=~¬=§¢£¬²§²·=­¤=§²±=­µ¬=±£®~°~²£=²­=²¦~²=­¤m£°¤£¡²=a§±¡­³°±£I=µ¦§¡¦=«~·=¬­²=¦~´£= ££¬=§²±=£~°ª§£±²
­°§¥§¬K=f §¢I=®KR
NSQl¬=²¦§±=±³ ¨£¡²=a­°£±±£¦·®­²¦£±§¸£±=²¦~²=²¦£±£=²£¶²±=µ­³ª¢= £=¢£±²§¬£¢=¤­°=³±£= ·=±£¡²~°§£±=°£ª~²£¢=²­=²¦­±£=­¤
`¦£¬­ ­±©§­¬=E²¦£=~¬¡§£¬²=¬~«£=¤­°=k~¥=e~««~¢§I=²°~¬±ª~²£¢=¤°­«=²¦£=d°££©=~±= d££±£=¥°~¸§¬¥=¥°­³¬¢ F
NSRa­°£±±£I=gK=NVSMI=®KOQU
NSSc£±²³¥§£°£W=NVRMJRQ



QQ

d°££©=®¦§ª­±­®¦§¡~ª=±®£¡³ª~²§­¬=~¬¢=±­³¥¦²=~=®ª~¡£=¤­°=²¦£§°=¢­¡²°§¬£±=µ§²¦§¬=²¦~²=«§ª§£³K=^±=~

¡­¬±£¯³£¬¡£I=²¦£=²£¶²±=¬££¢£¢=²­= £=§¬=d°££©K=i~¬¥³~¥£=§±=¬­²=¦­µ£´£°=¬£¡£±±~°§ª·=~¬=~¡¡³°~²£

«£~¬±=­¤=~±±£±±§¬¥=°£ª§¥§­³±L®¦§ª­±­®¦§¡~ª=~¤¤§ª§~²§­¬K

^±=f=±¦~ªª=~°¥³£= £ª­µI=§²=±££«±=²¦~²=²¦£=³¬§²·=­¤=²¦£e£°«£²§¡~°£±²±=®°§«~°§ª·=­¬=~¬=~±±­¡§~²§­¬

µ§²¦=e£°«£±=q°§±«£¥§±²³±I=~¬¢=±£¡­¬¢~°§ª·=­¬=²¦£=¢­¡²°§¬£=²¦~²=§²=§±=²¦°­³¥¦=²¦£=~¡¯³§±§²§­¬=­¤

²¦£=¡­°°£¡²=©¬­µª£¢¥£=²¦~²=­¬£=¡~¬=¥~§¬=~¡¡£±±=²­=²¦£=¢§´§¬£~¬¢=§¬=±­=¢­§¬¥=£±¡~®£=²¦£= ­¬¢±=­¤

¤~²£X=§¬=£±±£¬¡£=²­=~¡¦§£´£~®­²¦£­±§±§¬=­¬£ ±=ª§¤£²§«£K==q¦§±~®­²¦£­±§±§±=~=±³°´§´§¬¥=°£«¬~¬²=­¤=~¬

b¥·®²§~¬=²£«®ª£=®¦§ª­±­®¦·=µ¦§¡¦=§±=¡ª­±£°=²­=~=«~¥§¡~ª=²°~¢§²§­¬=²¦~¬=§²=§±=²­=~=¡ª~±±§¡~ª

®¦§ª­±­®¦§¡~ª=²°~¢§²§­¬Kq¦£=²°~¡²±=~°£=~ª±­=®°§«~°§ª·=£¢³¡~²§­¬~ªK=q¦£= ¯³£±²§­¬=~¬¢=~¬±µ£°

¤­°«~²=­¤=²¦£=¢§~ª­¥³£=µ§²¦§¬=²¦£±£=²£¶²±=±³¥¥£±²=²¦~²=²¦£·=µ£°£=¢§¢~¡²§¡=§¬=¤³¬¡²§­¬K=q¦£·=~ª±­

±££«=²­=¦~´£=¤­°«£¢=~=±£¯³£¬¡£=­¤=±­°²±=²¦°­³¥¦=µ¦§¡¦=²¦£=§¬§²§~²£=±¦­³ª¢=®°­¥°£±±K==f²=§±=¡ª£~°

¤°­«q¦£=l¥¢­~¢=°£´£~ª±=²¦£=b¬¬£~¢EkKeK`sfKSF=²¦~²=²¦£=©¬­µª£¢¥£=§«®~°²£¢=µ§²¦§¬=²¦£=²£¶²±

µ~±=­¤=~=±£¡°£²=¬~²³°£I=§«®~°²£¢= ·=²¦£=¢§´§¬£=~¬¢=«³±²=¬£´£°= £=°£®£~²£¢=¤­°=¤£~°=­¤=²£°°§ ª£

°£®£°¡³±±§­¬±KNST

^±=§¬§²§~²­°·=²£¶²±I=²¦£·=­¤¤£°=³±=~=¢§°£¡²=§¬±§¥¦²=§¬²­=²¦£°£ª§¥§­=«£¬²§±­¤=o­«~¬=b¥·®²K=q¦£·

~®®£~°=²­=¦~´£= ££¬=µ§¢£ª·=©¬­µ¬=~¬¢=¢§±²°§ ³²£¢I=~¬¢=­¤¤£°=~=¢§°£¡²=~²²£±²~²§­¬=­¤= £ª§£¤±=~¬¢

®°~¡²§¡£±=§¬=o­«~¬=b¥·®²K==q¦§±=±§²±=§¬=¡­¬²°~±²=²­=²¦£=«~¨­°§²·=­¤=ª§²£°~°·=£´§¢£¬¡£=µ£=¦~´£=¤­°

°£ª§¥§­³±=®°~¡²§¡£±=µ§²¦§¬=o­«~¬=b¥·®²=E¤°­«=²¦£=ª§©£±=­¤=mª³²~°¡¦I=a§­¢­°³±=p§¡³ª³±I

b³¦£«£°³±I=f~« ª§¡¦³±I=e£¡~²£³±=­¤=^ ¢£°~I=e£°­¢­²³±I£²=~ªFI=µ¦£°£=²¦£=§¬²£°®°£²~²§­¬±=¦~´£

§¬£´§²~ ª·=±³¤¤£°£¢=¤°­«=~¬=§¬²£°®°£²~²§­=d°~£¡~~¬¢=²¦£§°=¢§±²°§ ³²§­¬=µ§²¦§¬b¥·®²=µ~±=®°­ ~ ª·

ª§«§²£¢K

v£²I=µ§²¦=²¦£§°=³¬¢­³ ²£¢=d°££©=§¬¤ª³£¬¡£I=²¦£°£=§±=~=¯³£±²§­¬=~±=²­=µ¦£²¦£°=~¬¢=¦­µ=²¦£

`­°®³±=¡­³ª¢= £=±~§¢=²­=°£¤ª£¡²= ª~· =°£ª§¥§­¬=§¬=o­«~¬=b¥·®²K=q¦£=®¦§ª­±­®¦§¡~ª=~¬¢

±­®¦§±²§¡~²£¢=¬~²³°£=­¤=²¦£=²°~¡²±=®°£±³®®­±£±=~¦§¥¦=ª£´£ª=­¤=£¢³¡~²§­¬=~«­¬¥=§²±=¤­ªª­µ£°±K

k£´£°²¦£ª£±±I=~±=~= ­¢·=­¤=µ­°©=¡°£~²£¢=­³²±§¢£=­¤=²¦£=­°²¦­¢­¶=¡¦~¬¬£ª±=­¤=²£«®ª£=°£ª§¥§­¬= ·

¬­¬J±®£¡§~ª§±²=~³²¦­°±I=²¦£e£°«£²§¡~§±= ·=¢£¤§¬§²§­¬=µ§²¦§¬=²¦£=¡~²£¥­°·=­¤=ª~·=°£ª§¥§­¬K=^¬­²¦£°

~®®°­~¡¦=²­=²¦§±=§±±³£=§±=¤­ªª­µ£¢= ·=d~°²¦=c­µ¢£¬I=µ¦­=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=e£°«£²§¡=²°~¡²±=±¦~°£

±§«§ª~°§²§£±=²­=~=±®£¡§¤§¡=f±§~¡=^°£²­ª­¥·=¤°­«=b¥·®²=EmKl¶·KNPUNFI=µ¦§¡¦=~±=~=¢£´­²§­¬~ª=²°~¡²=§±

~¬=£¶~«®ª£=­¤=ª~·=°£ª§¥§­±§²·K==q¦£=±§«§ª~°§²§£±=¦£=£¬³«£°~²£±=~°£=²¦~²=²¦£·=±¦~°£=²¦£=±~«£

NSTq¦§±=§±=²¦£=­~²¦W=f=«~©£=¦§«=µ¦­=µ§ªª=°£~¢=²¦§±=¦­ª·= ­­©=±µ£~°= ·=¦£~´£¬=~¬¢=£~°²¦I=~¬¢=¤§°£=~¬¢=µ~²£°I=~¬¢
±£´£¬=°³ª£°±=­¤=±³ ±²~¬¡£I=~¬¢=²¦£=¡°£~²§¬¥=±®§°§²=§¬=²¦£«I=~¬¢=²¦£=Y³¬ £¥­²²£¬[=d­¢I=~¬¢=²¦£=±£ª¤J £¥­²²£¬=­¬£I
~¬¢=¦§«=µ¦­=¦~±= ££¬= £¥­²²£¬I=²¦~²=¦£=µ§ªª=¥³~°¢=²¦£=²¦§¬¥±=²¦~²=e£°«£±=¦~±=±~§¢K=^¬¢=²¦­±£=µ¦­=©££®=²¦£=­~²¦I
d­¢=µ§ªª= £=°£¡­¬¡§ª£¢=µ§²¦=²¦£«=~¬¢=£´£°·­¬£=µ¦­«=µ£=¦~´£=¬~«£¢K=_³²=µ°~²¦=µ§ªª=¡­«£=²­=£~¡¦=­¬£=­¤=²¦­±£
µ¦­=´§­ª~²£=²¦£=­~²¦K=q¦§±=§±=²¦£=®£°¤£¡²=­¬£=µ¦­=§±I=«·=±­¬KkKeK`=sfKS



QR

®°­®­±£¢=«­¢£ª=­¤=~¬=£¢³¡~²£¢=±®£~©£°=~«­¬¥±²=ª~·=¢£´­²££±I=Ec­µ¢£¬=¡ª~§«±=²¦~²=²¦£=~³²¦­°±

~¬¢=°£~¢£°±=­¤=²¦£=f±§~¡=~°£²­ª­¥§£±=µ­³ª¢=¦~´£=~²²°~¡²£¢=~=±§«§ª~°=~³¢§£¬¡£FKNSUq¦£=²£¶²=~ª±­

±¦­µ±=²¦~²=²¦£=~³²¦­°=µ~±= §Jª§¬¥³~ª= ³²=²¦~²=¦§±L¦£°=¤§°±²=ª~¬¥³~¥£=µ~±=«­±²=®°­ ~ ª·=b¥·®²§~¬K

q¦£=~°£²­ª­¥·=§±=~ª±­=~=¦~¥§­¥°~®¦§¡~ª=µ­°©I=µ¦­±£=®³°®­±£=µ~±=²­=¢§±±£«§¬~²£=²­=²¦£=d°££©J
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υ¹δωπ...gδευW[ρο ́µ]οι, [οg ε]̈πιX τηWς µορϕηW[ς] τηWς τουW HΗλιόυ, οg αι[̈λουρ]ο
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δ[αι]́µονα τουW [αιλ̈ου]́ρου πνευµατωτουW... Ιαώ Σαβαωθ́, ZΑδωναι,́   
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ον τηWς θεολογιάς...Hεπ̈ιτασ́σει σοι οg µεγ́ας ΖωWν θεος́, Οg εις̈ τουXς αιω̈Wν

ας τωWν αιω̈ν́ων, ο ̈συνςειών, οg βρονταζ́ων, οg παW±αν ψυχηXν   καιX λε´
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 εα̈Xν εξ̈ερ́χηται.... εXγω ́ειXµι ZΕρεσχιγαXλ κρατωWν τουXς αν̈τ[ι]́χειρας, καιX 

ουXδεX εxν δυν́α]ται κακοXν αυτ̈υW γενεσ́θαι. 

...ΕρεσχιγαXλ παρθεν́ε, κυών, δρακ́αινα, στεµ́µα, κλεις́, κηρυκ́ειον, [τ]

ηWς ταρταρονχ́ου, χρυσ́εον τοX σαν́δαλον. 

ZΑσκει Κατασκει ερων ορεων ιωρ µεγα σεµνυηρ βαυιC γZ, ϕοβαντιά σε

µνη,́ τετε[́λ]εσµα καιX εις̈ µεγ́απρον κατε[́βη]ν ∆ακτυλ́ων καιX [τ]α  αXxλλ
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 Ελ̈θεX´, ΤυϕωWν, οg επ̈ιX τηXν υgπτιάν πυλ́ην καθηµ́ενος... ωgς υg µειWςκαιέσθ

ε και πυρουW±θε, ου¹τως καιX ηg ψυχη,́ ηg καρδιά  τηWς      δειWνα, ης́   εzτεκ
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κλυWθι ́µοι, οg κτιζ́ων καιX ερ̈ηµωWν  καιX γεναµ́ενος ισχυροXς     θεος́, δν 

εXγεν́νησεν λευκηX χοιρας́, αXλθακα, εια̈θαλλαθα,      σαλαιοθ, οg αναϕ

ανειXςεXν ΠηλουσιώL εXν HΗλιόυ Πολ́ει, κατεχ́ων ρgαβ́δον σιδηραWν, εν̈ 

ηWL αXνεϕ́ραξας τηXν θαλ́ασσαν καιX διεΠερ́ασας αν̈ε<κ>ξηραν́ας παν́

τα ταX ϕυτα,́ αxξον εµ̈οιX τωWL     δειWνα τηXς καιοµεν́ην, πυρουµεν́ην, αXερ

οπετουµεήνη, πεινωWσαν, διψωWσαν, υ¹πνου µηX τυγχαν́ουσαν,  ϕιλουWσ

αν εµ̈εX τοXν  δειWνα.  mdjuuusf=NMRJNNM
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QTǸ­ªª§¬±WOMMPI=®KOMNJOMO
QTOe­°²­¬WNVVPI=®KQN



NRU

q¦£=¬~²³°£=­¤=«~¥§¡~ª=®°~¡²§¡£±=²¦£°£¤­°£=£ª³¢£±=£~±·=¢£¤§¬§²§­¬=~¬¢=§²=§±=®­±±§ ª£=²­=£«®ª­·

¢§¤¤£°£¬²=«£²¦­¢±=­¤=¢£¡­¬±²°³¡²§­¬= ~±£¢=­¬=±­¡§­ª­¥§¡~ªL§¬±²§²³²§­¬~ª=¡~²£¥­°§£±=E§K£K

±~¬¡²§­¬£¢L¬­¬J±~¬¡²§­¬£¢=°§²³~ª=~¡²±=~¬¢=®°§´~²£L¡­««³¬~ªF=­°=±³ ¨£¡²§´£L®±·¡¦­ª­¥§¡~ª

¡~²£¥­°§£±=E§K£K=~=c°~¸~°§~¬=¢§±²§¬¡²§­¬= ~±£¢=­¬=¡­£°¡§´£= £¦~´§­³°=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=²­=«~¥§¡=~¬¢

±³®®ª§¡~²­°·= £¦~´§­³°=²­=°£ª§¥§­¬FK==^±=²¦£°£=§±=¬­=~¥°££¢=¡­¬¡£®²§­¬=­¤=«~¥§¡I=²¦£

¡~²£¥­°§±~²§­¬=­¤=°§²³~ª= £¦~´§­³°=~±=£§²¦£°=°£ª§¥§­³±=­°=«~¥§¡~ª=«³±²= £=°£J²¦­³¥¦²KQTPj­°£

°£¡£¬²=±¡¦­ª~°±¦§®=¦~±=®°£¤£°°£¢=²­=´§£µ=«~¥§¡=µ§²¦§¬=~=µ§¢£=¥~«³²=­¤=°£ª§¥§­³±= £¦~´§­³°IQTQ

°~²¦£°=²¦~¬=~±=~=±£®~°~²£=£¬²§²·KQTRf¤=«~¥§¡=§±=£¯³~²£¢=²­=°§²³~ªI=µ¦§¡¦=¦­ª¢±=¤£µ£°=¬£¥~²§´£

¡­¬¬­²~²§­¬±I=«~¥§¡=¡~¬= £=¢§±¡³±±£¢=«­°£=§¬=²£°«±=­¤=§²±=±·« ­ª§¡=~¬¢=¡­¦£±§´£=´~ª³£K==f¬=²¦§±

±²³¢·I=f=~´­§¢=²¦£=®°­ ª£«±=§¬¦£°£¬²=§¬=¢£¤§¬§¬¥=«~¥§¡= ·=~¬~ª·±§¬¥=²¦£=«~¥§¡~ª=²£¶²±=­¤=²¦£mdj

µ§²¦§¬=²¦£=¤°~«£µ­°©=­¤=~°¡¦§´£±=­¤=£´§¢£¬¡£K==^ª²¦­³¥¦=²¦§±=¡~³±£±=±­«£=¢§¤¤§¡³ª²·=µ¦£¬

¢£~ª§¬¥=µ§²¦=²£¶²±=­³²±§¢£=~°¡¦§´~ª=¢£®­±§²±=Eµ¦§¡¦=¡­³ª¢= £=¡ª~±±§¤§£¢=~±=¬­¬J«~¥§¡~ªFI=²¦§±=«£~¬±

²¦~²=f=¢­=¬­²=¢£¤§¬£=«~¥§¡~ª=²£¶²±= ·=²¦£=²·®£=­¤=°§²³~ª=~¡²§´§²·=~²²£±²£¢=µ§²¦§¬=²¦£«=~¬¢=¡~¬=²¦³±

¢§±²§¬¥³§±¦=«~²²£°±=²¦~²=µ­³ª¢=²°~¢§²§­¬~ªª·=¦~´£= ££¬=¡ª~±±§¤§£¢=~±=°£ª§¥§­³±=µ§²¦§¬=«~¥§¡~ª=²£¶²±K

j­´§¬¥= £·­¬¢=¢£¤§¬§²§­¬±I=¦§±²­°§~¬±=¦~´£=~®®ª§£¢=±­¡§­ª­¥§¡~ª=«­¢£ª±=²­=²¦£=§¬²£°J

°£ª~²§­¬±¦§®= £²µ££¬=±­¡§~ª=¡¦~¬¥£±=~¬¢=~²²§²³¢£±=²­µ~°¢±=«~¥§¡K==_£ª­µI=f=µ§ªª=±³««~°§±£=²¦£

«~§¬=¡­¬¡ª³±§­¬±=­¤=h£§²¦=q¦­«~± ±=±£«§¬~ª=±²³¢·=­¤=µ§²¡¦¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬=§¬=²¦£=±£´£¬²££¬²¦

¡£¬²³°·K=f=³±£=q¦­«~±=~±=~¬=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=£¶~«§¬~²§­¬=­¤=µ§²¡¦¡°~¤²=¤°­«~=®­±²J

£¬ª§¥¦²£¬«£¬²=®£°±®£¡²§´£K=f=µ§ªª=¡­¬²°~±²=²¦§±=²­=e­°²­¬ ±=£¶~«®ª£±=­¤=²¦£=³±£=­¤=«~¥§¡=µ§²¦§¬

§¬¡°£~±§¬¥=³° ~¬§±£¢=£¬´§°­¬«£¬²±=§¬=«­¢£°¬=^¤°§¡~=µ¦£°£=«~¥§¡=§±=¬­²=±££¬=§¬=­®®­±§²§­¬=²­

±£¡³ª~°=ª£~¢£°±¦§®K

f¬o£ª§¥§­¬=~¬¢=²¦£=a£¡ª§¬£=­¤=j~¥§¡Iq¦­«~±=­³²ª§¬£±=~=²¦£­°£²§¡~ª=¤°~«£µ­°©=§¬=­®®­±§²§­¬=²­=²¦£

²°~¢§²§­¬~ª=±²~¬¡£=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=j~ª§¬­µ±©§I=§K£K=²¦~²=«~¥§¡=§±=³±£¢=~±=«£~¬±=­¤=£±²~ ª§±¦§¬¥

¡­¬²°­ª=§¬=¡§°¡³«±²~¬¡£±=µ¦£°£=²¦£°£=~°£=¬­=´§~ ª£=~ª²£°¬~²§´£±=­°=§¬=¦§¥¦=°§±©=~¡²§´§²§£±=E±³¡¦=~±

QTP̀­ªª§¬±WOMMPI=®KNU
QTQf¤=·­³=¢§¢=§¬´­©£=²¦£=¥­¢± =¦£ª®=¤­°=£´§ªI=µ¦~²=·­³=µ£°£=¢­§¬¥=µ~±= ­²¦=°£ª§¥§­³±=~¬¢=«~¥§¡~ªX=²¦£=°£~ª«±=µ£°£
¬­²=¢§±²§¬¡² =h§£¡©¦£¤£°W=NVUVI=®KPT
QTRc°~±£°=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=£~°ª§£°=¢§±²§¬¡²§­¬±= £²µ££¬=°£ª§¥§­¬=~¬¢=«~¥§¡= ~±£¢=³®­¬=²¦£=§¢£~=²¦~²=~ªª=«~¥§¡J°£ª§¥§­³±
 £¦~´§­³°=­³²±§¢£=g³¢£­J̀ ¦°§±²§~¬=«­¬­²¦£§±«=µ£°£=¡ª~±±§¤§£¢=~±=«~¥§¡~ªI=~°£=§¬¡­°°£¡²=E¢³£=²­=²¦£=ª~¡©=­¤=°§¥§¢
 ­³¬¢~°§£±= £²µ££¬=®~¥~¬±=~¬¢=`¦°§±²§~¬±=¢³°§¬¥=ª~²£=~¬²§¯³£=®£°§­¢FK=e£=~°¥³£±=²¦~²=«­¬­²¦£§±²§¡=²£¬¢~¬¡§£±=µ£°£
§¬¡°£~±§¬¥=~«­¬¥±²=®~¥~¬=®¦§ª­±­®¦§¡~ª=~¬¢=«~¥§¡¡§°¡ª£±K=q¦£=®°£´§­³±=¡­¬¡£°¬±=°£ª~²§¬¥=²­=¡­£°¡§­¬=­¤=²¦£
²°~¬±¡£¬¢£¬²=¢£§²·=²¦°­³¥¦=°§²³~ª=~¡²§­¬=~¬¢=¡­««³¬§¡~²§­¬=µ§²¦=¢~£«­¬±=Eµ¦§¡¦=¦~¢= ££¬=³±£¢=²­=¡~²£¥­°§±£=²¦£±£
®°~¡²§¡£±=~±=«~¥§¡~ª=°~²¦£°=²¦~¬=°£ª§¥§­³±F=¡~¬= £=°£¡­¬¡§ª£¢=~±=®~°²=­¤=²¦£=±~«£=±·±²£«=µ¦£¬=§²=§±=°£¡­¥¬§±£¢=²¦~²
¢~£«­¬±=~°£=¡­¬±²°~§¬£¢= ·=~¬¥£ª§¡=§¬¤ª³£¬¡£=§¤=²¦£=°§²³~ª=§±=®£°¤­°«£¢=¡­°°£¡²ª·K= j~¥§¡~ª=~®®ª§¡~²§­¬±=­¤=°§²³~ª=~°£
°£¬¢£°£¢=ª£¥§²§«~²£=²¦°­³¥¦=²¦£§°=§¬¡ª³±§­¬=­¤=~=µ§¢£°=±®§°§²³~ª=~¬¢=§¬§²§~²­°·=¤°~«£µ­°©~¬=§«®ª§¡§²ª·=«­¬­²¦£§±²§¡
¤°~«£µ­°©K =Ec°~±£°WOMMVI=®KNPRJNPVF



NRV

±£~¤~°§¬¥I=µ~°¤~°£I=§¬¡³°~ ª£=§ªª¬£±±FKQTSf¬=²¦£=µ­°¢±=­¤=j~ª§¬­µ±©§=¦§«±£ª¤I=«~¥§¡=§±=²­= £

£¶®£¡²£¢=~¬¢=¥£¬£°~ªª·=²­= £=¤­³¬¢=µ¦£¬£´£°=«~¬=¡­«£±=²­=~¬=³¬ °§¢¥£~ ª£=¥~®I=~=¦§~²³±=§¬=¦§±

©¬­µª£¢¥£=­°=§¬=¦§±=®­µ£°±=­¤=®°~¡²§¡~ª=¡­¬²°­ªI=~¬¢=·£²=¦~±=²­=¡­¬²§¬³£=§¬=¦§±=®³°±³§²KQTTj~¥§¡I

²¦£°£¤­°£I=±£°´£±=²¦£=¤³¬¡²§­¬=­¤°£ª§£´§¬¥=~¬¶§£²·=~¬¢=¤°³±²°~²§­¬=~¬¢=¥§´£±=²¦£=¡ª§£¬²=¡­¬¤§¢£¬¡£

²¦~²=²¦£·=~°£=²~©§¬¥=¢£¡§±§´£=~¡²§­¬=²­=~=¥§´£¬=®°­ ª£«£´£¬=²¦­³¥¦=²¦£§°=¡­¬²°­ª=­´£°=²¦£

£¬´§°­¬«£¬²=§±=µ£~©KQTUf«®ª§¡§²=µ§²¦§¬=j~ª§¬­µ±©§ ±=²¦£±§±=§±=²¦£=NV²¦¡£¬²³°·=¬­²§­¬=­¤=²¦£=®°£J

£«§¬£¬¡£=­¤=~=±¡§£¬²§¤§¡I=®­±§²§´§±²=£®§±²£«­ª­¥·K=q¦³±=²¦£=¢£¡ª§¬£=­¤=«~¥§¡=¡~¬= £=¢§°£¡²ª·=°£ª~²£¢

²­=~=°§±£=§¬=±¡§£¬²§¤§¡=²¦§¬©§¬¥K==q¦­«~±I=¦­µ£´£°I=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=±­¡§­ª­¥§¡~ª=¤³¬¡²§­¬=­¤=«~¥§¡

§±=¤~°=«­°£=¡­«®ª£¶Kj~¥§¡=µ~±=­¤²£¬=£«®ª­·£¢=µ¦£¬=~±¡§£¬²§¤§¡±­ª³²§­¬=µ~±=¬­²=~´~§ª~ ª£I ³²

±­«£²§«£±= ­²¦±¡§£¬²§¤§¡=~¬¢=«~¥§¡~ª=±­ª³²§­¬±µ£°£=³±£¢¡­¬¡³°°£¬²ª·K̀ ­¬´£°±£ª·I=¦£=~°¥³£±

²¦~²=²¦£=~ ~¬¢­¬«£¬²=­¤=~=«~¥§¡~ª=±­ª³²§­¬=§±=µ¦~²=~ªª­µ£¢=²£¡¦¬­ª­¥·=²­=¢£´£ª­®Kq¦§±=§±

 £¡~³±£«~¥§¡I= ·=¬£¡£±±§²·I§±=~=¡­¬±£°´~²§´£=¢§±¡§®ª§¬£I=®~±±£¢¢­µ¬=~±=~=²°~¢§²§­¬=~¬¢=°~°£ª·

§¬¬­´~²£¢=²­= £²²£°=±³§²=²¦£=¡¦~¬¥§¬¥=±­¡§~ª=¬££¢±=­¤=±­¡§£²·KQTVc­°=q¦­«~±I=²¦£=°£~±­¬¤­°=²¦£

¢£¡ª§¬£=§¬=«~¥§¡=§±=¬­²=²¦~²§²=µ~±°£®ª~¡£¢= ·=²£¡¦¬­ª­¥·E§¬=¤~¡²=q¦­«~±±²~²£±=«~¬·=§¬±²~¬¡£±

µ¦£°£=«~¥§¡=µ~±=~ ~¬¢­¬£¢= £¤­°£=§²=¡­³ª¢= £°£®ª~¡£¢= ·=~¬­²¦£°=±­ª³²§­¬QUMFI ³²= £¡~³±£=­¤=~

¡¦~¬¥£=§¬=±­¡§~ª=~²²§²³¢£±Kq¦­«~±=±®£¡³ª~²£±=²¦~²=¤­°=²¦£=«­±²=®~°²I=®£­®ª£=¦~¢= £¡­«£=«­°£

­®²§«§±²§¡=~¬¢=~±®§°~²§­¬~ª=§¬=²¦£§°=­³²ª­­©K=q¦£·=¡­³ª¢²¦£°£¤­°££¬¢£~´­³°=²­=¤§¬¢=~=±­ª³²§­¬

£´£¬=§¤=²¦£·=¢§¢=¬­²=³¬¢£°±²~¬¢=¦­µ=²­=~¡¦§£´£=§²=§¬=²¦£=®°£±£¬²=¡§°¡³«±²~¬¡£±KQUNq¦§±=§¬¡°£~±£¢

­®²§«§±«=µ§²¦§¬=±­¡§£²·=§±=~²²°§ ³²£¢=²­§«®°­´£«£¬²±=§¬=²£¡¦¬­ª­¥·I=~¥°§¡³ª²³°~ª=§¬¬­´~²§­¬±

~¬¢²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=§¬±³°~¬¡£=±¡¦£«£±=²­=®°­²£¡²=~¥~§¬±²=«§±¤­°²³¬£=E±³¡¦=~±=²¦£¤²I=ª­±±I

§ªª¬£±±F=§¬=¡­¬¡£°²=µ§²¦=~=«­°£=¢§´£°±§¤§£¢=£¡­¬­«§¡=£¬´§°­¬«£¬²=²¦°­³¥¦=²¦£=¥°­µ²¦=­¤=¬£µ

§¬¢³±²°§£±K==q¦£±£=¤~¡²­°±§¬¡°£~±£¢=¦³«~¬=¡­¬¤§¢£¬¡£=~¬¢=¡­¬²°­ª=­´£°²¦£§°£¬´§°­¬«£¬²~¬¢

°£¢³¡£¢²¦£=¬£¡£±±§²·=¤­°=«~¥§¡~ª=§¬²£°´£¬²§­¬K==^ª±­=µ§²¦=§¬¡°£~±£¢=ª§²£°~¡·=°~²£±=~¬¢=«£~¬±=­¤

¡­««³¬§¡~²§­¬=´§~=¬£µ±®~®£°±I=®°­´§¬¡£±=µ£°£=«­°£=¡ª­±£ª·=§¬=²­³¡¦=µ§²¦=²¦£=«£²°­®­ª§±

ª£~¢§¬¥=²­=~=ª£±±£¬§¬¥=­¤=ª­¡~ª=§±­ª~²§­¬=~¬¢=®~°­¡¦§~ª=®°~¡²§¡£±=~¬¢=§¬¡°£~±£¢=¡­¬¤­°«§²·=­¤

§¢£~±KQUO

QTSq¦­«~±WNVTPI=®KTTT
QTTf §¢I=®KTTQ
QTUf §¢I=®KTTR
QTVf §¢I=®KTUS
QUM̂±=µ§²¦=²¦£=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=NQ²¦¡£¬²³°·=i­ªª~°¢±=µ¦­=°£¬­³¬¡£¢=²¦£=¡¦³°¡¦ ±=±³®£°¬~²³°~ª=®°­²£¡²§­¬= £¤­°£=²¦£
~°°§´~ª=­¤=~=±³§²~ ª£=±³ ±²§²³²§­¬K=q¦£=±~«£=§±=²°³£=­¤=²¦£=®°­¤­³¬¢=£°~¢§¡~²§­¬=­¤=²¦£=¡³ª²±=­¤=±~§¬²±=~¬¢=ª§²³°¥§£±=¤­°
²¦£=¢£~¢=¢³°§¬¥=²¦£=o£¤­°«~²§­¬I=~±=µ£ªª=~±=²¦£=¢£¡ª§¬£=§¬=²¦£=³±£=­¤=µ§²¡¦¡°~¤²=¤­°=¦£~ª§¬¥=®³°®­±£=®°§­°=²­=²¦£
¢£´£ª­®«£¬²=­¤=¬£µ=¡³°£±=~¬¢=«£¢§¡~ª=§¬¬­´~²§­¬±K
QUNq¦­«~±WNVTPI=®KTVO
QUOf §¢I=®KTTV



NSM

c³°²¦£°I²¦£=¢£´£ª­®«£¬²=­¤=²¦£=±­¡§~ª=±¡§£¬¡£±=~ªª­µ£¢=®£­®ª£=²­=~²²°§ ³²£=§¬²£°°£ª~²§­¬±¦§®±

 £²µ££¬=¡~³±~ª=¤~¡²­°±Kp­¡§­ª­¥·=~¬¢=®±·¡¦­ª­¥·=°£®ª~¡£¢=µ§²¡¦¡°~¤²§¬=~ªª­µ§¬¥²¦£=´§¡²§«=²­

 ª~«£=­²¦£°±=¤­°=«§±¤­°²³¬£=E¤­°=£¶~«®ª£I²¦£=±­¡§~ª=±·±²£«­°¦­µ=±L¦£=µ~±=°~§±£¢FKq¦§±¬£µ

±®§°§²=­¤=£«~¬¡§®~²§­¬§±±££¬~±=°£±³ª²¤°­«~¬b¬ª§¥¦²£¬«£¬²=µ­°ª¢J́ §£µ=­¤=²¦£=¡­±«­±=~±=~

®ª~¡£=µ¦§¡¦=¡­¬¤­°«±=²­=­ ±£°´~ ª£=°³ª£±=~¬¢=µ¦£°£=°£~±­¬=~¬¢=°~²§­¬~ª§²·=¡­¬¯³£°±=~ªªK==t§²¦

²¦£¢£¡ª§¬£=§¬=²¦£=~¡¡£®²~ §ª§²·=­¤=«~¥§¡µ§²¦§¬=§¬²£ªª£¡²³~ª=£¬¯³§°§£±¡­«£±=~=¡¦~¬¥£=§¬=­¬£ ±

¡­±«­ª­¥·K=q¦£=°§±£=­¤=m°­²£±²~¬²§±«=E~¬¢=¡~®§²~ª§±«F=¦~´£= ££¬=±££¬=~±=°£§¬¤­°¡§¬¥=²¦§±

°~²§­¬~ª§±²§¡=µ­°ª¢´§£µ=§¬=¡­¬²°~´£¬²§­¬=²­=²¦£=«~¥§¡~ªK`¦~¬¥£±=§¬±­¡§~ª±²°³¡²³°£ª£¢²­²¦£

¢£¡ª§¬£=§¬=«~¥§¡K

i£´~¡©=~ª±­=~ª§¥¬±=²¦£=³±£=­¤=«~¥§¡=²­=®­ª§²§¡~ª=~¬¢=£¡­¬­«§¡=¤~¡²­°±K=r¬ª§©£=q¦­«~±I=i£´~¡©

²~©£±=~=¬~°°­µ=´§£µ=­¤=«~¥§¡I=°£¥~°¢§¬¥=«~¥§¡=~±=~=ª~°¥£ª·=°³°~ª=®¦£¬­«£¬­¬=µ¦­±£=¢£¡ª§¬£=¡~¬

 £=ª§¬©£¢=²­=³° ~¬§¸~²§­¬K==e£=~¡¡­³¬²±=¤­°=²¦§±=§¬=²µ­=µ~·±¤§°±²ª·I=~¥°§¡³ª²³°~ª=±£²²ª£«£¬²±=~°£

³±³~ªª·=§¬¦~ §²£¢= ·=~¬=³¬£¢³¡~²£¢=~¬¢=±³®£°±²§²§­³±=®­®³ª~²§­¬=~¬¢=±£¡­¬¢ª·I=§¬=¡ª­±£J©¬§²

£¬´§°­¬«£¬²±I=²¦£°£=§±=§¬¡°£~±£¢=¢§¤¤§¡³ª²·=§¬=~´­§¢§¬¥=²¦­±£=µ§²¦=µ¦­«=²¦£°£=«~·= £=³¬°£±­ª´£¢

¢§±®³²£±KQUPe£=¡­°°£ª~²£±²¦£=¥°­µ²¦=­¤=i­¬¢­¬=Eµ¦§¡¦=¦~¢=~=®­®³ª~²§­¬=­¤=¦~ª¤=~=«§ªª§­¬=§¬=²¦£

NT²¦¡£¬²³°·Fµ§²¦=²¦£=¢£¡ª§¬£=§¬~¡¡³±~²§­¬±=­¤=µ§²¡¦¡°~¤²KQUQ_­²¦=h£§²¦=q¦­«~±=~¬¢=i£´~¡©

¡­¬¬£¡²=²¦£=¢£¡ª§¬£§¬=«~¥§¡²­=²¦£=°§±£­¤=«­¢£°¬§²·=§¬³° ~¬=ª§´§¬¥I=±¡§£¬¡£=~¬¢²¦£±®°£~¢=­¤

¬£µ=±­¡§~ª§¢£­ª­¥§£±Kv£²I=µ§²¡¦¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬±=¢§¢=­¡¡³°=§¬=ª~°¥£=²­µ¬±=~¬¢=¡§²§£±=E§¬=¤~¡²

±­«£=­¤=²¦£=«­±²=¬­²­°§­³±=b³°­®£~¬=µ§²¡¦=¦³¬²±=­¡¡³°°£¢=§¬=¡§²§£±=±³¡¦=~±=i­³¢­¬I=q°§£°I

t³°¸ ³°¥=~¬¢=_~« £°¥QURFK=i£´~¡©=~°¥³£±=²¦~²=³° ~¬=¡£¬²°£±=µ£°£=²¦£=ª­¡~²§­¬±=­¤=²°§~ª±=~¬¢=²¦~²

«~¬·=­¤=²¦£=µ§²¡¦£±=µ£°£=~¡²³~ªª·=¤°­«=°³°~ª=~°£~±K==i£´~¡©=¢§±«§±±£±=²¦£=§¢£~=²¦~²=~¡¡³±~²§­¬±

µ£°£= ~±£¢=­¬=±­¡§~ª=²£¬±§­¬±I=~¡¡­³¬²§¬¥=¤­°=±³¡¦=­³² °£~©±=~±=~ £°°~²§­¬±=°£ª~²£¢=²­=£§²¦£°

®­ª§²§¡~ªª·=§¬±®§°£¢=±­°¡£°·QUS­°=²­=¡­³¬²£°=®ª~¥³£J±®°£~¢£°±QUTK

q¦­«~±=~¬¢=i£´~¡©=´§£µ=®£~©±=§¬=~¡¡³±~²§­¬±=­¤=«~¥§¡=~±=¢³£=²­=­ ±£°´~ ª£=±­¡§­ª­¥§¡~ª

¤~¡²­°±K==c­°=£¶~«®ª£Iµ§²¦=²¦£=~ ­ª§²§­¬=­¤=£¡¡ª£±§~±²§¡~ª=~¬¢=¤­ª©=«~¥§¡§¬=²¦£o£¤­°«~²§­¬I

QUPi£´~¡©WNVUTI=®KNOM
QUQi£´~¡© ±=£¶®ª~¬~²§­¬=°£´­ª´£±=~°­³¬¢=²¦£=¡­¬¡£®²=²¦~²=³° ~¬=ª§´§¬¥=ª£~¢±=²­=ª£±±=®£°±­¬~ª=¡­¬²~¡²=~¬¢=²¦£°£¤­°£
ª£±±£¬±=²¦£=®­²£¬²§~ª=¤­°=±­¡§~ª=¤°§¡²§­¬=²­=­¡¡³°X=¦£=~ª±­=~²²°§ ³²£±=²¦£=¢£¡ª§¬£=²­=²¦£=®°~¡²§¡~ª§²§£±=~±±­¡§~²£¢=µ§²¦=²¦£
³±£=­¤=¤­ª©J«~¥§¡=§¬=µ¦§¡¦=©¬­µª£¢¥£=­¤=²¦£=¬~«£±=~°£=¬£¡£±±~°·=E~±=§¬=²¦£=°§²³~ª±=£«®ª­·£¢=²­=¡~²¡¦=~=²¦§£¤I=µ¦§¡¦
¡­³ª¢=¬­²= £=£¶®£¡²£¢=²­=µ­°©=§¤=·­³=¢§¢=¬­²=©¬­µ=²¦£=®£­®ª£=~°­³¬¢=·­³FK==^±=°£ª~²§­¬±= £¡~«£=«­°£§«®£°±­¬~ªI
²¦£=~«­³¬²=­¤=®£°±­¬~ª=¡­¬¤ª§¡²=¢£¡ª§¬£¢I=°£¢³¡§¬¥=²¦£=¬£¡£±±§²·=¤­°=µ§²¡¦=¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬±=~¬¢=~ª±­= £¡~³±£
®­®³ª~²§­¬±=«­´£¢=«­°£=¤°££ª·=~¬¢=¡¦~¬¥£¢=°~®§¢ª·
QURi£´~¡©WNVUTI=®KNOM
QUSf §¢I®KNON
QUTmª~¥³£=µ~±=«­°£=ª§©£ª·=§¬= ³§ª²=³®=~°£~±I=²¦³±~¡¡­³¬²§¬¥=¤­°=²¦£=¦§¥¦=¡­¬¡£¬²°~²§­¬=­¤=²¦§±=¤­°«=­¤=µ§²¡¦¡°~¤²
~¡¡³±~²§­¬=­¡¡³°°§¬¥=§¬=¦§¥¦=¢£¬±§²·=±£¡²­°±K=e­µ£´£°I=µ¦£¬=¬£§²¦£°=®ª~¥³£=¬­°=®­ª§²§¡±=~®®£~°=²­= £=²¦£=«­²§´~²§­¬
¤­°=~¬=~¡¡³±~²§­¬I=i£´~¡©=±®£¡³ª~²£±=²¦~²=²¦£°£=§±=~=¡~±£=²­= £=«~¢£=¤­°=²¦£=±²°£±±£±=­¤=~¢¨³±²§¬¥=²­=³° ~¬=ª§´§¬¥=~±
²¦£=®°£¡³°±­°=¤­°=~¬=~¡¡³±~²§­¬K=i£´~¡©WNVUTI=®KNOO



NSN

§¬¢§´§¢³~ª±=~¬¢=µ¦­ª£=¡­««³¬§²§£±±³®®­±£¢ª·=¤£ª²=²¦£«±£ª´£±´³ª¬£°~ ª£²­=¦­±²§ª£=±³®£°¬~²³°~ª

¤­°¡£±~¬¢=µ§²¦­³²®°­²£¡²§­¬¤°­«=±³¡¦«~ª£¤§¡£¬²=¤­°¡£±Kq¦§±°£±³ª²£¢=§¬=~=¦³¥£=§¬¡°£~±£=§¬

µ§²¡¦¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬±KQUUm£°§­¢±=­¤=±­¡§~ª=³®¦£~´~ª=~°£=­¤²£¬=~¡¡­«®~¬§£¢= ·=~¬=§¬¡°£~±£¢=³±£

­¤=«~¥§¡=~±=µ£ªª=~±=~¬=§¬¡°£~±£=§¬=²¦£=¤£~°=­¤=«~¥§¡~ª=~²²~¡©±=^¥~§¬±²=²¦§±= ~¡©¢°­®I=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²

­¤NS²¦¡£¬²³°·=b¬¥ª~¬¢I=q¦­«~±=~°¥³£±=²¦~²§¬¢³±²°§~ª=§¬¬­´~²§­¬=ª£¢²­=~=«­°£=§¬¢§´§¢³~ª§±²§¡

~¬¢¢§´§¢£¢±­¡§£²·I=¢§±±­ª´§¬¥=­ª¢=±­¡§~ª=²§£±K=p³¡¦=¡¦~¬¥£±= °­³¥¦²=µ§²¦=²¦£«=±­¡§~ª=~ª§£¬~²§­¬

~¬¢=¦£ª®ª£±±¬£±±=§¬=µ¦§¡¦=«~¥§¡=±££«£¢=²¦£=­¬ª·=®­±±§ ª£=°£¡­³°±£=¤°­«=±­¡§~ª=¢§¤¤§¡³ª²§£±K=^±=~

°£±³ª²I=²¦£°£=µ~±=~¬=§¬¡°£~±£¢=¢£®£¬¢£¬¡£=­¬=«~¥§¡~ª=~§¢=~¬¢=~=°§±£=§¬=µ§²¡¦¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬±

E®~°²§¡³ª~°ª·=~¥~§¬±²=´³ª¬£°~ ª£=¥°­³®±FKKQUVq¦§±=®°­¡£±±=µ~±=~¡¡­«®~¬§£¢= ·=²¦£=°£«­´~ª=­¤=²¦£

­ª¢£°=£±²~ ª§±¦£¢«£~¬±=­¤=¡­¬¤ª§¡²=°£±­ª³²§­¬=±³¡¦=~±²¦£«~¬­°§~ª=¡­³°²±=~¬¢=°£ª§¥§­³±=¥³§ª¢±I

µ¦§¡¦=°£±³ª²£¢=§¬±­¡§~ª¢§±ª­¡~²§­¬=~¬¢³¬®°£¡£¢£¬²£¢~¡¡³±~²§­¬±=­¤=«~ª£¤§¡£¬²=«~¥§¡KQVM

q¦­«~±=~¬¢=i£´~¡©=°£ª·=­¬=m°­²£±²~¬²=¡~²£¥­°§±~²§­¬±=­¤=«~¥§¡=~¬¢=°£ª§¥§­¬I=§¬=µ¦§¡¦=²¦£°£=§±

~=±¦~°®=¢§´§±§­¬= £²µ££¬=±£¡³ª~°=~¬¢=°£ª§¥§­³±=´§£µ±K==^¬=~¬~ª·±§±=­¤=~¬^¤°§¡~¬=«­¢£ª=®°­®­±£¢

 ·=e­°²­¬QVNµ¦­±£=±²³¢·=­¤=²¦£=h~ª~ ~°§=§¬=²¦£=k§¥£°=a£ª²~=®°­´§¢£±=~=¢§¤¤£°£¬²=³¬¢£°±²~¬¢§¬¥

­¤=²¦£=°£ª~²§­¬±¦§®= £²µ££¬=°£ª§¥§­³±=~¬¢=±­¡§~ªJ±²°³¡²³°~ª=§¬¬­´~²§­¬±K==e­°²­¬= £¥§¬±=µ§²¦

²°~¢§²§­¬~ª= a³°©¦£§«§~¬ =´§£µ=E£¶®~¬¢£¢=ª~²£° ·=bKoK=i£~¡¦QVOF=²¦~²=°§²³~ª= £ª§£¤=±¦­³ª¢= £

§¬²£°®°£²£¢=~±=±·« ­ª§¡=±²~²£«£¬²±=~ ­³²=²¦£=±­¡§~ª=­°¢£°=~¬¢=~±=±·« ­ª±=­¤=±­¡§~ª=±­ª§¢~°§²§£±KQVP

f¬=¦§±=±²³¢·=­¤=²¦£=h~ª~ ~°§=²°§ £I=e­°²­¬=¢£±¡°§ £±=~=±­¡§£²·=µ¦­±£=®­ª§²§¡~ª=~¬¢=°£ª§¥§­³±

±²°³¡²³°£=µ£°£=~ª²£°£¢=³¬¢£°=_°§²§±¦=°³ª£=~¬¢=µ¦­±£=°§²³~ª=¤­°«±=²­­©=­¬=¢§¤¤£°£¬²=±·« ­ª§¡

«£~¬§¬¥±K==j~¥§¡=~¬¢=°§²³~ª=µ£°£=¬­²=±££¬=~±=«£~¬±=²­=±­ª´£=§±±³£±=µ¦£°£=²£¡¦¬­ª­¥·=~¬¢=±¡§£¬¡£

¤~§ª£¢I= ³²=~±=®~°²=­¤=²¦£=§¢£­ª­¥§¡~ª=¤~ °§¡=¤°­«=µ¦§¡¦=²¦£=±²°³¡²³°£=­¤=±­¡§£²·=§±¡³²K

^¬=£¶~«®ª£=­¤=²¦§±=§±=¥§´£¬=§¬=²¦£=¢£±¡°§®²§­¬=­¤=~=°§²³~ª=¡­¬¢³¡²£¢= ·=²¦£=¡¦§£¤=²­=¦­¬­³°=²¦£

¢£~¢=­¤=¦§±= ª­­¢ª§¬£KQVQ^±§¢£=¤°­«=²¦£=¦­³±£=«£« £°±= £ª­¬¥§¬¥=²­=²¦§±= ª­­¢ª§¬£I=~=¬³« £°

­¤=¡¦§£¤±=¤°­«=­²¦£°=¦­³±£±=~°£=£¶®£¡²£¢=²­=~²²£¬¢=²¦£=¡­¬¥°£¥~²§­¬K==q¦£§°=°­ª£=µ§²¦§¬=²¦£

¡£°£«­¬·=§±=²­=®°£±£¬²=±~¡°§¤§¡§~ª=ª~« ±=~±=~=¥§¤²=²­=²¦£=¤£~±²J¥§´§¬¥=¡¦§£¤K==q¦£=£¶®ª~¬~²§­¬=²¦£·

QUUq¦­«~±WNVTPI=®KRVQ
QUVq¦­«~±=~°¥³£±=²¦~²=²¦£=ª~¡©=­¤=®°­´§±§­¬=¤­°=²¦£=¬££¢·=µ~±=~¡¡­«®~¬§£¢= ·=~=±£¬±£=­¤=¥³§ª²=­¬= £¦~ª¤=­¤=²¦£
¡­««³¬§²·I=~±=²¦£·=µ£°£=¬­²=³®¦­ª¢§¬¥=²¦£§°=`¦°§±²§~¬=¢³²·=­¤=¡¦~°§²·=²­=²¦£=®­­°K==q¦§±=ª£¢=²­=£¬¡°­~¡¦§¬¥=¤££ª§¬¥
­¤=°£±£¬²«£¬²=²­µ~°¢±=²¦£«I=~¡¡­«®~¬§£¢= ·=²¦£=¤£~°=­¤= £¥¥~° ±=¡³°±£K==q¦³±=£¶®ª~§¬§¬¥=µ¦·=±­=«~¬·=²¦£
µ§²¡¦¡°~¤²=~¡¡³±~²§­¬±=µ£°£=ª£´§£¢=~¥~§¬±²=µ§¢­µ±I=²¦£=¢§±~ ª£¢=~¬¢=­°®¦~¬±Jq¦­«~±WNVTPI=®KSTMJN=~¬¢=~ª±­=§¬
i£´~¡©W=NVUTI=®KNPR
QVMq¦­«~±WNVTPI=®KSTO
QVNe­°²­¬I=oW=NVVP
QVOi£~¡¦I=oWNVRQI®®KNOJNQ
QVPe­°²­¬WNVVPI=®KOM
QVQq¦£=®­ª§²§¡~ª=±²°³¡²³°£=­¤=²¦£=h~ª~ ~°§=±²~²£=§±=«~¢£=³®=­¤= ¦­³±£± =ª£¢= ·=¡¦§£¤±I=²¦£±£=~°£=§¬=²³°¬=±³ ¨£¡²=²­=²¦£
°­·~ª=±£¥«£¬²µ¦§¡¦=­®£°~²£±=~²=±²~²£=ª£´£ªK=e­°²­¬WNVVPI=®KON



NSO

­¤¤£°=~±=²­=²¦£§°=~²²£¬¢~¬¡£=§±=²¦~²=²¦£·=µ§±¦=²­=®~·=°£±®£¡²=²­=~¬¡£±²°~ª=±®§°§²±=~¬¢=°£¡£§´£=µ£~ª²¦

~¬¢=¦£~ª²¦=§¬=°£²³°¬Kc³¬¡²§­¬~ªª·I=²¦£§°=®~°²§¡§®~²§­¬=§±=~=«£~¬±= ·=µ¦§¡¦=²¦£·=¢£«­¬±²°~²£=²¦£§°

¤°§£¬¢±¦§®=~¬¢=~¡¡£®²~¬¡£=­¤=²¦£=¬£µ=¡¦§£¤K==q¦£=°§²³~ª=§±=³±£¢=~±=~=«~°©£°=­¤=±­¡§~ª=~ª§¥¬«£¬²KQVR

^¬­²¦£°=£¶~«®ª£=µ¦£°£=°§²³~ª=§±=³±£¢=²­=¢£«­¬±²°~²£=¤~¡²§­¬~ª=~ªª£¥§~¬¡£±=§±=²¦£=®£°¤­°«~¬¡£=­¤

®³ ª§¡=`¦°§±²§~¬=®~°~¢£±=~¬¢=¡¦³°¡¦=~²²£¬¢~¬¡£= ·=²¦£=¡ª~¬=¡¦§£¤±K==q¦§±=®ª~·±=­¬=²¦£=~±±­¡§~²§­¬

­¤=`¦°§±²§~¬§²·=µ§²¦=µ£±²£°¬=§¢£­ª­¥·=~¬¢=§«®£°§~ª=®­µ£°K==^ª²¦­³¥¦=`¦°§±²§~¬=°§²³~ª=§±=³±£¢=²­

¢§±®ª~·=®­ª§²§¡~ª=~ª§¥¬«£¬²=~¬¢=±²~²³±I=µ¦£¬«§±¤­°²³¬£=±²°§©£±=²¦£=¡¦§£¤±=¡­¬±³ª²=²¦£=§¬¢§¥£¬­³±

°§²³~ª=£¶®£°²±=¤­°=~=±­ª³²§­¬KQVS

^²=~=¤~¡£=´~ª³£=²¦£¬I=²¦£=±­¡§­J°£ª§¥§­³±=±²°³¡²³°£=­¤=²¦£=h~ª~ ~°§=¤­ªª­µ±= °­~¢ª·=~

a³°©¦£§«§~¬ =ª§¬£±=E§¬=²¦~²=°£ª§¥§­³±=~¤¤§ª§~²§­¬=§±=¬­²=±­=«³¡¦=~=±²~²£«£¬²=­¤¤~§²¦=~±=§²=§±=~

±²~²£«£¬²=­¤= £ª§£¤=§¬=~=®~°²§¡³ª~°=±­¡§­J±²°³¡²³°~ª=±·« ­ª§±«FK==e­µ£´£°I=e­°²­¬=®°­®­±£±=²¦~²

²¦£=¡­J­°¢§¬~²§­¬=­¤=¥­¢=²­=¥°­³®=§±=«­°£=¡­«®ª£¶=§¬=~=±­¡§£²·=«~¢£=³®=­¤=¡­«®£²§¬¥=¤~¡²§­¬±K

t§²¦§¬=²¦£±£=±­¡§£²§£±I=¦£=~°¥³£±I=£~¡¦=¡­«®£²§¬¥=±£¥«£¬²=µ§ªª=¦~´£=§²±=­µ¬=¡­°°£±®­¬¢§¬¥

¡³ª²KQVT^²=²¦£=ª­µ£±²=®­§¬²=§¬=²¦§±=±²°³¡²³°£I=²¦£°£=~°£=±³®£°¬~²³°~ª= £§¬¥±=µ¦­±£=ª~¡©=­¤

~±±­¡§~²§­¬=µ§²¦=~¬·=®~°²§¡³ª~°=±­¡§~ª=¥°­³®=«~©£±=²¦£«=§¢£~ª=²­=¡­¬±³ª²=~²=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª=ª£´£ª=¤­°

§¬¢§´§¢³~ª§±²§¡=¡­¬¡£°¬±K==^¬=£¶~«®ª£=¥§´£¬= ·=e­°²­¬=~¥~§¬=¡­«£±=¤°­«=¦§±=±²³¢§£±=­¤=²¦£

h~ª~ ~°§=²°§ £I=§¬=µ¦§¡¦=²¦£=¡­«®£²§¬¥=¡­¬¡£°¬±=~²=´§ªª~¥£=ª£´£ª=~¬¢=µ§²¦§¬=²¦~²I=²¦­±£=­¤=²¦£

¢£±¡£¬²=¥°­³®±=~¬¢=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª=ª£´£ªI=£~¡¦=¦~´£=~=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=±£²=­¤=¡³ª²±K==q¦£=´§ªª~¥£=ª£´£ª

§±=±£°´£¢= ·=`³ª²=­¤=c­³¬¢§¬¥=e£°­£±I=µ¦­±£=«~§¬=¡­¬¡£°¬=§±=²¦~²=­¤=¡­ªª£¡²§´£=´§ªª~¥£=µ£ª¤~°£K

a£±¡£¬²=¥°­³®±=~°£=±£°´§¡£¢= ·=­¬£=­°=«­°£=­¤=²¦£§°=~¬¡£±²­°=¡³ª²±I=ª£~´§¬¥=²¦£=`³ª²=­¤=²¦£=t~²£°

m£­®ª£=²­=¡~²£°=¤­°=§¬¢§´§¢³~ª=¡­¬¡£°¬±=²¦~²=«~·=¡­¬¤ª§¡²=µ§²¦=²¦£=§¬²£°£±²±=­¤=­¬£=­°=«­°£=­¤=²¦£

¥°­³®Jª£´£ª=¡³ª²±KQVUf¬=²£°«±=­¤=¦­µ=²¦§±=¡³ª²=±²°³¡²³°£=°£ª~²£±=²­=±­¡§~ª=±²°³¡²³°£I=e­°²­¬

®°­®­±£±=²¦~²=µ¦£°£=²¦£°£=~°£=~¬=§¬¡°£~±§¬¥=¬³« £°=­¤=¡³ª²±I=²¦£°£=§±=~=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=§¬¡°£~±£=§¬

²¦£=¤°~¥«£¬²~²§­¬=­¤=±­¡§£²·K==q¦£±£=¡³ª²±=~°£=²¦³±=~=¢§±§¬²£¥°~²§´£=£ª£«£¬²=µ¦£°£=²¦£·=~®®£~°=§¬

¡­«®£²§²§­¬=µ§²¦=²¦£=¡³ª²=¤­°=¡­ªª£¡²§´£=µ£ª¤~°£=¤­°=²¦£=±­¡§£²·=~±=~=µ¦­ª£K

t§²¦=°£¥~°¢±=²­=²¦£=°£ª§¥§­³±=«§ª§£³=­¤=²¦£mdjI=²¦£=°£ª~²§­¬±¦§®=­¤=¡³ª²=±²°³¡²³°£=²­=±­¡§~ª

±²°³¡²³°£=¦~±=²¦£=®­²£¬²§~ª=²­=¤³°²¦£°=£ª³¡§¢~²£=³®­¬=²¦£=±­¡§­J°£ª§¥§­³±=¡ª§«~²£=§¬=o­«~¬=b¥·®²K

l¤=®~°²§¡³ª~°=§¬²£°£±²=§±=²¦£=£¶®ª~¬~²§­¬=¥§´£¬=¤­°=²¦£=£«£°¥£¬¡£=­¤=¬£µ=¡³ª²±=§¬=£¬¡­³¬²£°±=µ§²¦

¬£§¥¦ ­³°§¬¥=¡³ª²³°£±K=e£°£=e­°²­¬=®~°~ªª£ª±=²¦§±=®°­¡£±±=²­=²¦~²=­¤=¬~²³°~ª=±£ª£¡²§­¬²¦£

QVRe­°²­¬WNVVPI=®KON
QVSf §¢I=®KOO
QVTf §¢I=®KPR
QVUf §¢I=®KPS



NSP

~¢­®²§­¬=­¤= ~ª§£¬ =¥­¢±L¡³ª²±=µ§ªª=­¬ª·=¡­«£=~ ­³²=³¬²§ª=²¦£=~®®°­®°§~²£= µ~¬² =±§²³~²§­¬=~°§±£±KQVV

q¦£=~ §ª§²·=­¤=²¦£=¥­¢=²­= £¡­«£=§¬²£¥°~²£¢=µ§²¦§¬=~=¢§¤¤£°£¬²=¡­««³¬§²·=§±=~ª±­=¢£®£¬¢£¬²=³®­¬

²¦£=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=²¦£=¥­¢=§²±£ª¤K==f¤=²¦£=§¢£¬²§²·=­¤=²¦£=¥­¢=§±=§¬²°§¬±§¡~ªª·=ª§¬©£¢=²­=~=®~°²§¡³ª~°

¥°­³®I=²¦£¬=²¦£=±®°£~¢=­¤=²¦£§°=¡³ª²=µ§ªª= £=¡³°²~§ª£¢X=ª§©£µ§±£I=~=¥­¢=µ¦­±£=¡³ª²=§±=ª£±±= ­³¬¢£¢=²­

~=®~°²§¡³ª~°=¥°­³®=­¤=®£­®ª£=µ§ªª=¢§±±£«§¬~²£=«³¡¦=«­°£=£~±§ª·K==^¬=£¶~«®ª£­¤=²¦§±=¡~¬= £=±££¬

§¬=²¦£=µ§¢£=¢§±®£°±§­¬=~¬¢=®­®³ª~°§²·=­¤=²¦£=¡³ª²±=­¤=s­¢³¬=Eµ¦­=¦~´£=¬­=®~°²§¡³ª~°=°£±²°§¡²£¢

±­¡§~ª=°£ª£´~¬¡£F=§¬=¡­«®~°§±­¬=²­=²¦£=ª­¡~ª=¬~²³°£=­¤=²¦£=a~¦­«£~¬=`ª~¬=c­³¬¢§¬¥=e£°­£±KRMM

q¦£=³®²~©£=­¤=®~°²§¡³ª~°=¡³ª²±=§±=~ª±­=¡ª­±£ª·=¡­¬¬£¡²£¢=²­=±­¡§~ª=¡¦~¬¥£K==e­°²­¬=°£¤£°±=~¥~§¬=²­

²¦£=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=h~ª~ ~°§=®£­®ª£ ±=°£~¡²§­¬=²­=²¦£=£«£°¥£¬¡£=­¤=`¦°§±²§~¬§²·K==q¦£=~¡¡£®²~¬¡£

­¤=¡£°²~§¬=~±®£¡²±=­¤=`¦°§±²§~¬§²·=ª£¢=²­=~=¢£¡ª§¬£=§¬=²¦£=`³ª²=­¤=c­³¬¢§¬¥=e£°­£±=Eµ¦§¡¦=­®£°~²£¢

~²=²¦£=´§ªª~¥£=ª£´£ªF= ³²=¬­²=²­=²¦£=¢£¡ª§¬£=§¬=²¦£=`³ª²=­¤=²¦£=t~²£°=m£­®ª£=E§¬¢§´§¢³~ª=ª£´£ªF=­°

a£±¡£¬²=d°­³®=^¬¡£±²­°±=E©§¬±¦§®=¥°­³®±=µ§²¦§¬=²¦£=´§ªª~¥£FK==a£±®§²£=²¦£§°=´§£µ=²¦~²=²¦£=`³ª²=­¤

c­³¬¢§¬¥=e£°­£±=µ~±=§¬¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=`¦°§±²§~¬= £ª§£¤±I=²¦£=h~ª~ ~°§®£°±§±²£¢=§¬=«~§¬²~§¬§¬¥

²¦~²=`¦°§±²§~¬§²·=µ~±=¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=²¦£§°=­²¦£°=ª­¡~ª=¡³ª²±KRMNq¦£=±­¡§­ª­¥§¡~ª=£¶®ª~¬~²§­¬=¤­°

²¦§±=§¬¡­¬±§±²£¬¡·=ª§£±=§¬=²¦£=¢£¡ª§¬§¬¥=§«®­°²~¬¡£=­¤=±£ª¤J§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=µ§²¦=²¦£=´§ªª~¥£=³¬¢£°

_°§²§±¦=°³ª£K==`­ª­¬§~ª==¥­´£°¬«£¬²==¡­«®£²§²§­¬= £²µ££¬=´§ªª~¥£±=±­=²¦~²=²¦£=°£¯³§°£«£¬²=¤­°=~

¡³ª²=²¦~²=§±=²­²£«§¡=¤­°=µ£ª¤~°£L§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=~²=´§ªª~¥£=ª£´£ª=µ~±=°£¢³¡£¢I=²¦­³¥¦=²¦£=¡³ª²=­¤

¢£±¡£¬²=¥°­³®=~¬¢=²¦­±£=±£°´§¡§¬¥=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª=±²§ªª=«~§¬²~§¬£¢=~¬=§«®­°²~¬²=¤³¬¡²§­¬K

q¦£®~°~ªª£ª±=E®~°²§¡³ª~°ª·=°£¥~°¢§¬¥=²¦£=°­ª£=­¤=±­¡§~ª=±²°³¡²³°£=~¬¢=²¦£=³®²~©£=~¬¢

¢§±~®®£~°~¬¡£=­¤=±®£¡§¤§¡=¥­¢±F= £²µ££¬=²¦£=h~ª~ ~°§=~¬¢=²¦£=«§ª§£³=¢£±¡°§ £¢= ·=²¦£mdj­¤¤£°

±­«£=§¬²°§¥³§¬¥=®­±±§ §ª§²§£±K==t§²¦§¬=²¦£mdjµ£=±££=~¬=£¡ª£¡²§¡=~°°~·=­¤=¥­¢±=~¬¢=±³®£°¬~²³°~ª

 £§¬¥±=¤°­«=²¦£=§¬¢§¥£¬­³±=®~¬²¦£­¬=~±=µ£ªª=~±=²¦­±£=¤°­«=d°££¡£I=g£µ§±¦=~¬¢=m£°±§~¬=­°§¥§¬±K

q¦£±£=¥­¢±=¦~´£=ª­±²=«³¡¦=­¤=²¦£=ª­¡~ª=§¢£¬²§²·=¤°­«=²¦£§°=­°§¥§¬~ª=«·²¦­ª­¥§¡~ª=¢£®§¡²§­¬±=~¬¢

~°£=®ª~¡£¢=µ§²¦§¬=~=¬£µ=§¢§­«=²¦~²=§±=~²=­¬¡£~=¡­«®ª£¶=~¬¢=¤°~¥«£¬²~°·=£¶®°£±±§­¬=­¤=~=¬£µ

µ­°ª¢=´§£µK==q¦§±=°£®°£±£¬²±=¬­²=¨³±²=~¬=£¶®~¬¢£¢=´§£µ=­¤=²¦£=µ­°ª¢= ³²=~ª±­=£¬¥~¥£«£¬²=µ§²¦

¡³ª²³°£±= £·­¬¢=²¦£=ª­¡~ª=¡­««³¬§²·K=q¦£=«~¥§¡~ª=²£¶²±=²¦£°£¤­°£=­¤¤£°=~=¡­««£¬²~°·=­¬=²¦£

±­¡§~ª=±²°³¡²³°£=­¤=o­«~¬b¥·®²K

^=¤³°²¦£°=£¶~«®ª£=­¤=²¦£=­ ¨£¡²§¤§¡~²§­¬=­¤=¡­¬¯³£°£¢=ª~¬¢±= ·=£«®§°£=§±=¢£±¡°§ £¢=§¬

j§²¡¦£ªª ±`­ª­¬§±§¬¥=b¥·®²§¬=µ¦§¡¦=¦£=¢£±¡°§ £±=²¦£=®°­¡£±±=­¤=ª­¡~ª§±§¬¥=~¬¢=®­±§²§­¬§¬¥RMO

QVVf §¢I=®KPT
RMMf §¢I=®KPV
RMNe­°²­¬WNVVPI=®KPU
RMOj§²¡¦£ªª=³±£±=²¦£=²£°«= £¬¤°~«§¬¥ =²­=¢£±¡°§ £=²¦£=§«®£°§~ª=±·±²£«=­¤~°°~¬¥§¬¥=®£­®ª£= ·=E°£JF¡­¬¤§¥³°§¬¥=²¦£
±®~¡£±=¡­¬²~§¬§¬¥=²¦£«=²­=¡°£~²£=®~°²§¡³ª~°=­°¢£°==E¡¤K=j§²¡¦£ªªW=NVUUI=®®±PQJSOF



NSQ

®£­®ª£=²­=¡­¬¤­°«=²­=²¦£=§«®£°§~ª= µ­°ª¢J́ §£µ KRMP^ª²¦­³¥¦=j§²¡¦£ªª ±=¢§±¡³±±§­¬=§±= ~±£¢=³®­¬

NV²¦`£¬²³°·=b³°­®£~¬=°£~¡²§­¬±=²­=b¥·®²I= ­²¦=^¬¡§£¬²=o­«£=~¬¢=t£±²£°¬=~³¢§£¬¡£±=£¶®°£±±£¢

²¦£=¢£±§°£=²­=¢§±²§¬¥³§±¦=²¦£«±£ª´£±=¤°­«=²¦£=b~±²£°¬= l²¦£° =~¬¢=°£¬¢£°=²¦£«=~¬=­ ¨£¡²=­¤

°£®°£±£¬²~²§­¬W

q­=±££=µ§²¦­³²= £§¬¥=±££¬¡­¬¤§°«£¢=­¬£ ±=±£®~°~²§­¬=¤°­«=²¦£=µ­°ª¢I=~¬¢

¡­°°£±®­¬¢£¢=~²=²¦£=±~«£=²§«£=²­=~=®­±§²§­¬=­¤=®­µ£°KRMQ

f¬=¡­¬²°~±²=²­=²¦£=§«®­±£¢=­°¢£°=~¬¢=¡ª~±±§¤§¡~²§­¬= ·=§«®£°§~ª=§¢£­ª­¥·I=²¦£=£¡ª£¡²§¡§±«I=¡³ª²³°~ª

¢§´£°±§²·=~¬¢=¡¦~­²§¡=ª~¡©=­¤=±²°³¡²³°£=­¤=²¦£mdj~°²§¡³ª~²£±=~=°£±§±²~¬¡£=²­=§«®£°§~ª

¡ª~±±§¤§¡~²§­¬K=e£¬¡£=²¦£=²£¬±§­¬±=~¬¢=¢§±­°¢£°=²¦~²=~°£=£¶®°£±±£¢=µ§²¦=²¦£=±®£ªª±=¡­³ª¢= £=~°¥³£¢

²­= £=°£¤ª£¡²§´£=­¤=~¬²§J§«®£°§~ª=±£¬²§«£¬²=~¬¢=~=¢£±§°£=¤­°=¢§°£¡²=~¡¡£±±=²­=²¦£=¢§´§¬£=µ§²¦­³²

«£¢§~²§­¬=­¤=£±²~ ª§±¦£¢=¡¦~¬¬£ª±=­¤=°£ª§¥§­±§²·K==l¬£=±³¡¦=£¶~«®ª£=²¦~²=¢£«­¬±²°~²£±=²¦£=ª§¬©

 £²µ££¬=±­¡§~ª=²£¬±§­¬±=~¬¢=°£ª§¥§­³±=~³²­¬­«·=§±=²¦£=³®J²~©£=­¤=¥³~°¢§~¬=±®§°§²±=§¬=^«£°§¡~K==f¬

²¦§±=«­¢£°¬=£¶~«®ª£I=²¦£=~¢~®²§­¬=­¤=²¦£=¡­¬¡£®²=­¤=~=¥³~°¢§~¬=±®§°§²±=¤°­«=~=«³ª²§®ª§¡§²·=­¤

°£ª§¥§­³±=§¬¤ª³£¬¡£±I=­¤¤£°±=²¦£=§¬¢§´§¢³~ª=~=±£¬±£=­¤= £ª­¬¥§¬¥=²­=±­«£²¦§¬¥= £·­¬¢=²¦£=~³±®§¡£±

­¤=±­¡§£²·=~¬¢=¤~«§ª·=µ¦§ª±²=«~§¬²~§¬§¬¥=~=±£¬±£=­¤=§¬¢£®£¬¢£¬¡£=¤°­«=~¬·=±®£¡§¤§¡=°£ª§¥§­³±

¤°~«£µ­°©KRMR

f¬=£~°ª§£°=¥£¬£°~²§­¬±=§¬=b¥·®²I=°£ª§¥§­³±=©¬­µª£¢¥£=µ~±=­°¢£°£¢=­¬=²¦£=k­«£K=q¦§±= ­¬¢£¢

¡­««³¬§²§£±=µ§²¦§¬=²¦£=k­«£I=£¬¢­µ§¬¥=²¦£«=µ§²¦=~=°£¥§­¬~ª=±£¬±£=­¤=§¢£¬²§²·= ~±£¢=­¬

°£ª§¥§­³±=~¤¤§ª§~²§­¬±K==e­µ£´£°=µ§²¦=§«®£°§~ª=¡­¬¯³£±²= °§¬¥§¬¥=~ ­³²=~=¢§±°³®²§­¬=­¤=²¦£

®¦~°~­¬§¡Lm²­ª£«~§¡=±·±²£«=­¤=®­ª§²§¡~ª=~¬¢=°£ª§¥§­³±=§¬²£¥°~²§­¬I=§²=«~·= £=~°¥³£¢=²¦~²=²¦£°£=µ~±

~=¡­°°£±®­¬¢§¬¥=±¦§¤²=~µ~·=¤°­«=§¬±²§²³²§­¬~ª=°£ª§¥§­³±= ­¢§£±=²­=~=«­°£=­®£¬=~¬¢=£¡ª£¡²§¡

°£ª§¥§­³±=«§¬¢±£²KRMSq¦£=£¡ª£¡²§¡§±«=­¤=²¦£±£=²£¶²±°³¬±=~¥~§¬±²=²¦£=²£¬¢£¬¡·=­¤=§«®£°§~ª

§¢£­ª­¥§£±=Eo­«£= £§¬¥I=§¬=«·=´§£µI=¬­=£¶¡£®²§­¬F=²­=­ ¨£¡²§¤·­²¦£°=¡³ª²³°£±=~¬¢=§« ³£=²¦£«

µ§²¦=~=¡­¬±²°³¡²£¢=§¢£¬²§²·K=^±®£¡²±=­¤=²¦§±=§«®£°§~ª=§¢£­ª­¥·= £¥§¬=µ§²¦=²¦£=~¡²=­¤=¢§¤¤£°£¬²§~²§¬¥

 £²µ££¬=¢§¤¤£°£¬²=¥°­³®±K=q¦§±=ª~ £ªª§¬¥=£¤¤£¡²§´£ª·=~±¡°§ £±=~=±£²=­¤=§¢£¬²§²§£±=²­=²¦£=­ ¨£¡²K=^¬

£¶~«®ª£=­¤=²¦§±=¡~¬= £=±££¬=§¬=²¦£=°£¡­¥¬§²§­¬=­¤=²¦£=g£µ§±¦=¡­««³¬§²·=§¬=^ª£¶~¬¢°§~=¢³°§¬¥=²¦£

¤§°±²=`£¬²³°·=^aK==e£°£=²¦£·=µ£°£=~±¡°§ £¢=~¬=§¢£¬²§²·=²¦~²=¤§°«ª·=¡~²£¥­°§±£¢=²¦£«=~±=¢§¤¤£°£¬²

RMPj§²¡¦£ªªWNVUUI=®®KNRJON
RMQf §¢I®OS
RMRe­°²­¬WNVVPI=®KQQ
RMSm~°~ªª£ª±=«~·= £=¤­³¬¢=§¬=²¦£=®­ª§²§¡~ª=¡­¬±£¯³£¬¡£±=­¤=f«®£°§~ª=§¢£­ª­¥·=¤­°=²¦£=®­ª§²§¡~ªª·=«§¬¢£¢=¡§²§¸£¬K=c­°=§¬
²¦£=±~«£=«~¬¬£°=~±=£«®§°£=®°­¢³¡£¢=~¬=£¶®~¬¢£¢=´§£µ=­¤=²¦£=®­ª§²§¡~ª=ª~¬¢±¡~®£=¤­°= §«®£°§~ª=±­¡§£²§£± =E~¬¢=§¬
¢­§¬¥=±­I=§¬±®§°£¢=p£¬£¡~=²­=¤­°«³ª~²£=~=«­¢£ª=­¤=¡§²§¸£¬±¦§®=²¦~²=µ§²¦¢°£µ=¤°­«=§¬±²§²³²§­¬~ª=±²°³¡²³°£±¡¤=^ª±²­¬W
OMNMI=®KPNNJPNOFI=±­=²¦£=£¡ª£¡²§¡§±«=­¤=²¦£=mdj=«~·=°£®°£±£¬²=~= µ§²¦¢°~µ~ª =¤°­«=§¬±²§²³²§­¬~ª§±£¢=°£ª§¥§­¬=~¬¢
§«®£°§~ª=¦­«­¥£¬§±~²§­¬=­¤=§¬¢§¥£¬­³±=¡³ª²³°£K



NSR

~¬¢=¥°~¬²£¢=~=«~°¥§¬~ª§±£¢=±²~²³±X=¦£¬¡£=²¦£=°§­²±=²¦~²=¤­ªª­µ£¢KRMTq¦£=£¶®~¬±§­¬=­¤=²¦£=£«®§°£

®°­«®²£¢=o­«~¬±=²­=°£¡­¬¡£®²³~ª§±£=²¦£=µ­°ª¢=§¬=­°¢£°=²­= £²²£°=³¬¢£°±²~¬¢=²¦£§°=®ª~¡£=§¬=§²=E~±

±££¬=¤­°=£¶~«®ª£=§¬=^¥°§®®~ ±=«~®=­¤=²¦£=µ­°ª¢=¢£®§¡²£¢=µ§²¦=§¬±¡°§®²§­¬±=­¤=o­«~¬

~¡¦§£´£«£¬²±FKRMUm°£J¡­¬¯³£±²=¡³ª²³°£±=µ£°£=­¤²£¬=¢£®§¡²£¢=~±=´§­ª£¬²=~¬¢=¢£´­§¢=­¤=²¦£=o­«~¬

´§°²³£=­¤¦³«~¬§²~±I=~¬¢=²¦³±=¡­¬¯³£±²=µ~±=ª~³¢£¢=~±= °§¬¥=²¦£±£=´§°²³£±=~¬¢=£±²~ ª§±¦§¬¥

¡§´§ª§±~²§­¬=§¬=²¦£=o­«~¬=«­³ª¢K==t§²¦=¡­¬¯³£°£¢=d~³ªI=²¦£=o­«~¬=®£°¡£®²§­¬=­¤=§²±=§¬¦~ §²~¬²±

¡¦~¬¥£¢=²­=±³§²²¦£§°=«­¢£ª=­¤¦³«~¬§²~±K==q¦§±=°£¡­¬¡£®²³~ª§±§¬¥=­¤=²¦£=¬£µª·=¡§´§ª§±£¢=±­¡§£²§£±

°£¢³¡£¢=²¦£«=ª§²²ª£=«­°£=²¦~¬=~°²£¤~¡²±=­¤=f«®£°§~ª=§¢£­ª­¥·KRMVq¦³±=§²=§±=­ ±£°´£¢=²¦~²=³¬¢£°=~¬

§«®£°§~ª=±·±²£«I=¡£°²~§¬=²·®£±=­¤=©¬­µª£¢¥£I=°£ª§¥§­³±= £¦~´§­³°±=~¬¢=§¢£¬²§²§£±=~°£=³±£¢=²­=¡°£~²£

~=±·±²£«=­¤=±­¡§~ª=ª­¡~²§­¬K=t§²¦§¬=²¦§±=¡­¬²£¶²I=²¦£=«~¥§¡~ª=®~®·°§ ±=¡¦~­²§¡=~¬¢=¡³ª²³°~ªª·

£¶®~¬±§´£=~®®°­~¡¦I=µ­°©=§¬=¢£¤§~¬¡£=­¤=²¦£±£=§«®£°§~ª=¦£¥£«­¬§¡=²°­®£±K=q¦£=¢£±§°£=¤­°=±£ª¤J

§¢£¬²§¤§¡~²§­¬=­³²±§¢£=­¤=²¦£±£=¬~°°­µ=¡­¬¤§¬£±=¤§¬¢±=§²±=£¶®°£±±§­¬=§¬=²¦£mdj±=°£¤³±~ª=²­= £

¡~²£¥­°§±£¢= ·=²¦§±=§¢£­ª­¥·=­¤=¤§¶£¢=±­¡§~ª=ª­¡~²§­¬K=q¦£=³±£=­¤=~=«³ª²§²³¢£=­¤=¡³ª²³°~ªª·

¦£²£°­¥£¬£­³±=¥­¢±=µ§²¦§¬=~=µ­°ª¢=²¦~²=§±=¤§ªª£¢=µ§²¦=¡~®°§¡§­³±=®­µ£°±I²¦£°£¤­°£=°£¤ª£¡²±=±­¡§£²·

~±=§²=§±=®£°¡£§´£¢= ·=²¦£=µ°§²£°±=­¤=²¦£mdj³¬¢£°=²¦£=¬£µ=µ­°ª¢=­°¢£°=E§K£K=¡¦~­²§¡I=¢~¬¥£°­³±

~¬¢=³ª²§«~²£ª·=«~ªª£~ ª£=µ§²¦=²¦£=¡­°°£¡²=~®®ª§¡~²§­¬=­¤=°£ª§¥§­³±L«~¥§¡~ª=©¬­µª£¢¥£FK

PKSb¥·®²§~¬=`­¬¡£®²§­¬=­¤=j~¥§¡

^±=¢§±¡³±±£¢=§¬=²¦£=®°£´§­³±=±£¡²§­¬I=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=­¤=ª~ £ª±=±³¡¦=~±= «~¥§¡~ª =­°= °£ª§¥§­³± =²­

°§²³~ª=®°~¡²§¡£±=§±=~¬~¡¦°­¬§±²§¡=~¬¢= °£~©±=¢­µ¬=³¬¢£°=¡ª­±£=±¡°³²§¬·K==q¦§±=§±=£´£¬=«­°£

~®®~°£¬²=µ¦£¬=£¶~«§¬§¬¥=²¦£=b¥·®²§~¬=¡­¬¡£®²§­¬=­¤=«~¥§¡=~¬¢=°£ª§¥§­¬I¤­°=µ¦§¡¦=²¦£°£=¬­

±®£¡§¤§¡=´­¡~ ³ª~°·=¤­°= °£ª§¥§­¬ KRNMq¦£=¡ª­±£±²=~®®°­¶§«~²§­¬=§±=²¦£=²£°«¦£©~E¡ª­±£ª·

¡­°°£±®­¬¢§¬¥=²­=­³°=¡­¬¡£®²§­¬=­¤= «~¥§¡ FKf¬=²¦§±=°£¥~°¢=«~¥§¡=µ~±=´§£µ£¢= ·=²¦£=b¥·®²§~¬±

~±=~=¤­°«=­¤=£¬£°¥·=£¶§±²£¬²=­³²±§¢£=­¤=¦³«~¬=~¥£¬¡·²­= £=¦~°¬£±±£¢=~¬¢=¢§°£¡²£¢=~±=¬£¡£±±~°·

 ³²=£±±£¬²§~ªª·=~³²­«~²§¡=~¬¢=§¬¢£®£¬¢£¬²=­¤=~¬·=±®£¡§¤§¡=¡¦~¬¬£ªKRNNr¬ª§©£=t£±²£°¬=®£°¡£®²§­¬±

­¤=°£ª§¥§­¬I¦£©~¦~±=¬­=«­°~ª§±²§¡=¢§«£¬±§­¬±=~¬¢=¡­³ª¢= £=²¦­³¥¦²=­¤=~±=~=²£¡¦¬­ª­¥·RNO¤°££ª·

RMT̂ª±²­¬WOMNNI=®KPOU
RMUt­­ª¤W=NVVUI=®KQV
RMVc­°=£¶~«®ª£±=­¤=²¦§±=±££=t­­ª¤=ENVVUI=¡¦~®²£°=PF=­¬=o­«~¬§±§¬¥=­¤=d~³ª
RNMc°­«=²¦£=b¥·®²§~¬=®­§¬²=­¤=´§£µ=µ£=«~·=±~·=²¦~²=²¦£°£=µ~±=¬­=±³¡¦=²¦§¬¥=~±= °£ª§¥§­¬ X=²¦£°£=µ~±=­¬ª·=¦£©~I=²¦£
¬£~°£±²=b¬¥ª§±¦=£¯³§´~ª£¬²=­¤=µ¦§¡¦=§±= «~¥§¡~ª=®­µ£° =d~°¢§¬£°WNVORI=®KOSP
RNNq¦³±=²¦£=¢£®§¡²§­¬±§¬=²¦£=²£¬²¦=¦­³°=­¤=_­­©=­¤=d~²£±=E_m¤=PQNJQRFI= ~ ­­¬±=~¬¢=~¬²¦°­®­«­°®¦§¡=¢£§²§£±
¦­ª¢§¬¥=­³²=¬£²±=~¬¢=³±§¬¥=²¦£=«~¥§¡=²¦£°£§¬=²­=®°­²£¡²=o£=¤°­«=¦§±=£¬£«·=^®­®¦§±Je­°¬³¬¥W=NVUOI=®KOMU
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